



राष्ट्रपति निर्वाचन

एमालेले सम्भिएको सहकार्य



दीपेन्द्रबिक्रम तामाङ / मध्यान्ह
काठमाडौं, १४ फागुन ।

गत पुस १० मा पाँच दलीय गठबन्धन बनाउने निर्णयसँगै बालकोटको बार्दलीवाट सँगै हात हल्लाएर राजनीतिक सहकार्यको सन्देश दिएका प्रधानमन्त्री तथा नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीबीच दुई महिनामै फाटो आएको छ । प्रचण्डले फागुन १२ मा राष्ट्रपति निर्वाचन लक्षित ८ दलीय नयाँ गठबन्धन बनाएपछि ओलीसंगको सम्बन्ध औपचारिक रुपमै टुटेको छ । फागुन १२ मा ८ दलको समर्थनमा नेपाली कांग्रेसका वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेलले राष्ट्रपतिमा उम्मेदवारी दर्ता गराएका छन् । यता पुस १० को सहमति अनुसार भन्दै एमालेले पनि उपाध्यक्ष सुवासचन्द्र नेम्वाङलाई उम्मेदवार बनाएको छ ।

फागुन २५ मा हुने राष्ट्रपति र चैत ३ मा हुने उपराष्ट्रपतिको निर्वाचनको निहुँमा प्रचण्डले एमालेसहित पाँच दलीय गठबन्धनसँगको

— बाँकी पृष्ठ २ मा

विगतमा वाम एकता गरेर पनि जोगाउन नसकेको आरोप खेप्दै आएका एमाले अध्यक्ष ओलीले सुवास नेम्वाङलाई राष्ट्रपतिमा निर्वाचित गर्न आफैले वाम एकताको कार्ड फ्याँकेका छन् । नेम्वाङ तिले नेता हुन् जो तत्कालीन नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी नेकपाको एकता जोगियोस् भन्नेमा थिए ।



निर्वाचनमा देखिएको जनादेश कम्युनिस्टहरूबीच एकताको आवश्यकता हो । त्यो बाहेक अर्को बाटो छैन । अब माओवादी पनि बाहिर रहन सक्दैन ।

■ योगेश मट्टराई
सचिव, एमाले

भोट जोगाउन कार्यदल

जोष्य मतदान हुने भएकाले राष्ट्रपति र उपराष्ट्रपतिको निर्वाचनमा उम्मेदवारहरूले अर्को पक्षको उम्मेदवारलाई मतदान गर्न सक्ने आंकलन र त्रास आठ दलीय गठबन्धनमा रहेका दलहरूमा देखिन्छ । यही आशंका र त्रासका कारण कार्यदल नै बनाएर अगाडि बढ्ने निर्णय भएको हो ।

शिवारज परियार / मध्यान्ह
काठमाडौं, १४ फागुन ।

राष्ट्रपति र उपराष्ट्रपतिको निर्वाचन तयारीका लागि आठ दलीय समीकरणले प्रत्येक दलबाट एक/एकजना सदस्य रहेको कार्यदल गठन गरेका छन् । प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा बसेको नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी, जनता समाजवादी पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, नागरिक उन्मुक्ति पार्टी, जनमत पार्टी र राष्ट्रिय जनमोर्चाले कार्यदल गठन गरेका हुन् । काँग्रेस उपसभापति पूर्णबहादुर खड्का नेतृत्वको



प्रधानमन्त्री निवास बालुवाटारमा राष्ट्रपति र उपराष्ट्रपतिको निर्वाचनमा साभवा उम्मेदवार उठाउने सहमति गरेका आठ दलहरूसंगको बैठकमा आइतवार सहभागी हुँदै प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड । तस्वीर : प्रदीपराज वन्त / रासस

कार्यदलमा माओवादी केन्द्रका महासचिव देव गुरुङ, एकीकृत समाजवादीबाट महासचिव वेदुराम भूसाळ, जनता समाजवादी पार्टीबाट राजेन्द्र श्रेष्ठ रहेका छन् । जनमत पार्टीबाट अब्दुल खाँ लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टीबाट शरतसिंह भण्डारी, नागरिक उन्मुक्ति पार्टीबाट रञ्जिता श्रेष्ठ र राष्ट्रिय

— बाँकी पृष्ठ २ मा

मेलम्ची खानेपानी आयोजना

४० प्रतिशत पानी चुहावटमै खेर

कान्ति न्यौपाने / मध्यान्ह
काठमाडौं, १४ फागुन ।

दुई दशक बढीको लामो प्रयासपछि काठमाडौं आएको मेलम्ची खानेपानी आयोजनाको ४० प्रतिशत पानी चुहावटबाटै खेर गइरहेको तथ्यांकले देखाएको छ । राजधानीवासीको वर्षोदेखिको खानेपानी समस्या समाधान गर्न सञ्चालन गरिएको महत्वाकक्षी परियोजना मेलम्चीको भण्डै आधा पानी चुहावटमै खेर गएपछि पानीको समस्या ज्यूको त्यू रहेको अवस्था छ । उपत्यकामा अहिले दैनिक साढे ४३ करोड लिटर पानीको माग छ । तर, वर्षोको प्रयासपछि ल्याइएको मेलम्चीको पानी पनि नियमित छैन । अर्कोतिर

वर्षायाममा आएको बाढीका कारण पानी बन्द गर्नुपर्ने अवस्था छ । बाढीपहिरोले थुपारेको लेदोका कारण सबैभन्दा बढी 'हेडवक्स'का संरचनामा नै असर गरेको पाइन्छ ।

यस्तै पानी कहिले आउने, नआउने समस्या यथावत छ भने पाइप फुटेर सडक अस्तव्यस्त बन्दै आएको छ । पछिल्ला दिनमा खासगरी लैनचौर-महाराजगञ्ज, महाराजगञ्ज-चालाजु, त्रिपुरेश्वर-कलङ्की, ताहचल-छाउनी, नयाँ सडक, कालीमाटी-कलङ्की खण्ड, लगनखेल, कुपण्डोल, कुमारीपाटी,

■ महानन्द जोशी
सूचना अधिकारी

— बाँकी पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

वैदेशिक रोजगारलाई बढ्नाम गर्नेहरूबाट सचेत र संगठित हुन आग्रह

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, १४ फागुन ।

नेकपा एमालेका पोलिटब्यूरो सदस्य महेश बस्नेतले समाजको एउटा पक्ष वैदेशिक रोजगार व्यवसायी बेइमान छन् भनी बढ्नाम गर्न योजनाबद्धरूपमा लागेकाले व्यवसायीहरू त्यसविरुद्ध सचेत र संगठित हुनुपर्ने बताएका छन् । प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपालद्वारा नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघको नवनिर्वाचित कार्यसमितिको सम्मानमा आइतवार राजधानीमा आयोजित कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै पूर्वमन्त्रीसमेत रहेका एमाले नेता बस्नेतले उक्त धारणा राखेका हुन् ।

मुलुकको अर्थतन्त्रमा महत्वपूर्ण योगदान दिइरहेका वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई बढ्नाम गर्न र



वैदेशिक रोजगारमाथि अनेक भ्रम छन् 'आकाशवाट जाने बाकसमा फर्किने' टुक्का सिर्जना गरेर समाजमा अन्याय सिर्जना गर्ने प्रयास गरिएको भन्दै नेता बस्नेतले समाजसेवी भावनाले काम गरेर त्यसलाई चिन्ने सबै व्यवसायी एकै ठाउँमा उभिनुपर्ने सुझाव दिए । वैदेशिक रोजगारीमा गएका नेपाली कामदारले डलर भित्र्याउन महत्वपूर्ण भूमिका खेलेकाले उनीहरूको न्यून मूल्यांकन वा अवमूल्यन गर्न नहुने

भन्दै बस्नेतले राजनीतिक अस्थिरताका कारणले तत्काल स्वदेशमा रोजगारीको अवसर सिर्जना गर्न नसकिने वर्तमान अवस्थामा वैदेशिक रोजगारको अन्त्यका लागि भरपर्दा विकल्प नभएको बताए । वर्तमान युग नै प्रविधिको युग भएकाले युट्युबरहरूले सक्रियता देखाउने विषयलाई न्यूनीकरण गर्न गाह्रो पर्ने भन्दै नेता बस्नेतले वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरू शृद्धीकरण र

— बाँकी पृष्ठ २ मा

सम्पादक श्रेष्ठ सम्मानित



काठमाडौं, मस- प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्चले मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकलाई सम्मान गरेको छ । आइतवार मञ्चद्वारा आयोजित कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि एमाले युवा नेता एवम् पूर्वमन्त्री महेश बस्नेतले मध्यान्हका सम्पादक मदनकुमार श्रेष्ठलाई सम्मानपत्र प्रदान गरे । सम्पादक श्रेष्ठलाई मञ्चका संस्थापक अध्यक्ष सरोज

— बाँकी पृष्ठ २ मा

Romania मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: UMAN CARE RECRUITING S.R.L.
शहर: Romania

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७३/११/१२ चलाणी नं.: ६०१६७२०४ LT. No.: 281374

सि. नं.	कामदारको पद	मास रकम यु.एस. डलर	रकम यु.एस. डलर	मासिक तलब यु.एस. डलर	अन्य रकम	प्रतिदिन काम	हप्तामा काम	मासिक काम	समान काम	रकम यु.एस. डलर	कार्य काल
1.	Cleaner	10	0	550	७२, ६६९						
2.	Cook	5	0	650	७५, ७१२						
3.	Factory Worker	20	10	600	७५, २६६	क.ति.	८	६	क.ति.	४५	२ वर्ष
4.	General Worker	50	10	550	७२, ६६९	अनुसर.	घण्टा	दिन	अनुसर.		
5.	Kitchen Helper	10	0	550	७२, ६६९						
6.	Waiter	5	0	550	७२, ६६९						

अन्तर्गत नौपार कार्यलय काठमाडौंमा २०७३ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

स्वदेशमा बने मैदानको सुक कले व्यर्थ र बली नाम कामदारले व्यर्थ	विदेशमा बने मैदानको सुक कले व्यर्थ र बली नाम कामदारले व्यर्थ	स्वदेशमा बने मैदानको सुक कले व्यर्थ र बली नाम कामदारले व्यर्थ	विदेशमा बने मैदानको सुक कले व्यर्थ र बली नाम कामदारले व्यर्थ	रोजगार कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ	कामदारले व्यर्थ

वैदेशिक रोजगार विभागबाट नयाँ पदको जानकारी :- १. आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भईजाने विवरण भएपछि मात्र कम्पनीमा बढी रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको भीचर अतिव्यर्थ लिनुहोला । २. आफू काम गर्न जाने मुसुकमा रहेको नेपाली कुटनीति विभागको सम्पर्क देनाला र फोन नं. हरू सामना राख्नुहोला । आफू कतिदिनमा पढाई सम्पन्न गर्ने सजिलो हुन्छ । ३. यस विभाग (सूचना) मा उल्लेख भएको भन्दा बढी रकम कतिवार्द नदिनुहोला । ४. विदेश जानु अघि अभिमुखीकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्ने छ । ५. विदेश जानु अघि आफू जाने मुसुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा तथा सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्रो सँग पढेर मात्र सम्बन्धीत पत्रमा हस्ताक्षर गर्नु होला र सो को एक (१) प्रति आफूले राख्नुहोला । ६. काममा विदेश जादा नेपालकै विमानस्थल प्रयोग गर्नुहोला, अन्यथा ठानिने सम्भावना हुन्छ । ७. यस विभाग सम्बन्धीत थप केही बुझनुपर्नेमा वैदेशिक रोजगार विभाग, बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

Global Welfare Hr Solution Pvt. Ltd.
P.O.Box No.:1166, Samakhushi-26, Kathmandu, Tel: 4970357, 4989246
Mobile : 9803569272, 9803569268, 9803569273
E-mail: info@globalwelfarehr.com, Web: www.globalwelfarehr.com



GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing



Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka
Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4419871
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 9746459621
✉ nepal.oscegmail.com



थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्

You are one SCAN away from getting your VISA!



Harvest Moon
Travel and Tours (P.) Ltd.

Harvest Moon Building, Gairidhara,
Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
✉ harvestmoons.com.np
www.harvestmoongroup.com

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

बाटो नभएको स्थानमा पुल तीन कर्मचारीविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, १४ फागुन

बाटो नै नभएको स्थानमा व्यक्तित्वको निजी खेतमा पुल बनाउन अनुमति दिने गण्डकी प्रदेश सरकारका तीन कर्मचारीविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा परेको छ। अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले गण्डकी प्रदेश अन्तर्गत गोरखाको गोरखा नगरपालिका वडा नं. ३ जरेवरस्थित दरौदी नदीमाथि तत्काल बाटो नभएको स्थानमा पुल निर्माणमा संलग्न प्रदेश सरकारका तीनजना कर्मचारीविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको हो।



शायो गले गण्डकी प्रदेश सरकार अन्तर्गत भौतिक पूर्वाधार, शहरी विकास तथा यातायात मन्त्रालयका तत्कालीन सचिव अदालत, काठमाडौंमा आरोपपत्र दायर गरिएको हो। तत्कालीन सचिव मरहट्टाले दरौदी नदी माथि तत्काल बाटो नभएको स्थानमा पुल राखेर जनताको कसको पैसा दुरुपयोग गरेको ठहर हुने आयोगले जनाएको छ। उनले परामर्शदातासंग सम्झौतामा हुँदै नभएको कार्यक्रम विद्यमान कानून विपरीत थप गरेको, पुलको स्थान र नाम परिवर्तन, पुल डिजाइन गराउन

स्वीकृत गर्नुका साथै सो दरौदी खोला पुल, जरेवरको निर्माण कार्य गराउन आफैँ निर्णय गरी मन्त्रालयस्तरबाट उक्त पुलको छनौट गराई कार्यक्रम तयार गरी प्रदेश सभामा स्विकृत गराइ राज्यको सम्पत्ति खर्च गर्न आफ्नो ओहदाको दुरुपयोग गरेको पाइएको आयोगका प्रवक्ता श्यामप्रसाद भण्डारीले जारी गरेको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ। आयोगले उनीहरूविरुद्ध पाँच करोड पैतालीस लाख बाउन्न हजार छ सय एकहत्तर रूपैयाँ चौबन्न पैसा विरगो कायम गरी कैद र जरिवानाको मागदावी गरेको छ। यस्तै, मन्त्रालय अन्तर्गत प्रदेश सडक निर्देशनालयका तत्कालीन निर्मित निर्देशक श्रेष्ठले सो दरौदी खोला पुल, जरेवरको निर्माण कार्य गराउन बदनीयतपूर्वक गुरु योजना, ग्रामीण सडक, शहरी सडक वा कुनै रणनीतिक सडकमा समेत बदनीयतपूर्वक हानि नोक्सानी गरेको कार्य भ्रष्टाचारजन्य कसुर भएकोले उनलाई सोही ऐनको प्रावधान बमोजिम सजाय तोक्न मागदावी गरिएको छ। बाटो नभएको स्थानमा व्यक्तिको निजी धान खेतमा पुल

बनाउन अनुमति दिएको समाचार सञ्चार माध्यममा सार्वजनिक भएपछि प्रदेश सरकारको व्यापक आलोचना भएको थियो। बाटो नै नभएको ठाउँमा मोटरबल पुल बनाएको भन्दै गण्डकी प्रदेशका तत्कालीन मन्त्री रामशरण वस्नेत समेत आलोचित बनेका थिए। दरौदी नदीमाथि बनेको पुलको एकातर्फ पहरा रहेको छ, भने अर्कोतर्फ धान खेत छ। उक्त पुललाई कतैबाट मोटर बाटोले छोएको छैन। गण्डकी सरकार मातहत पूर्वाधार विकास कार्यालय गोरखाले उक्त पुल बनाउन २०७७ जेठमा २ वर्षभित्र सक्ने गरी ५ करोड ३९ लाख ८० हजार रूपैयाँमा ठेक्का सम्झौता गरेको थियो। पुल बनाउन हिन्दुम एण्ड टोकर कन्स्ट्रक्सन, गोसाइँकुण्ड र आइएसएनएस निर्माण कम्पनीले जोइन्ट भेन्चरमा ठेक्का पाएका थिए। विवाद भएपछि पुल निर्माण कार्य रोकिएको थियो।

दिवा खाजामा भ्रष्टाचारको आरोप

रामकरन हरिजन/मध्याह्न
पोखरा, १४ फागुन

चितवन, नवलपरासी, रुपन्देही, कपिलवस्तु, दाङ र तराई क्षेत्रमा बालविकाससंवेद्य कक्षा पाँचसम्मका बालबालिकाहरूलाई चामल, खैरो भटमास, आलु पालुङ्गो साग, हरियो धनियाँको पात, सूर्यमुखीको तेल, गहुँको पिठो, चनाको दाल, शखरखण्ड दिवा खाजाको रूपमा खुवाउन नेपाल सरकारले मापदण्ड पुस्तिका बनाएको छ। पश्चिम नवलपरासीको पाल्हीनन्दनका वडा नं. ४ स्थित पाल्ही भगवती प्राथमिक विद्यालयले दिवा खाजामा विस्कट, अण्डा, चना, मटर र चाउमिन खुवाएर भ्रष्टाचार गरेको अभिभावकहरूले आरोप लगाएका छन्।



खुवाउन लागि १५ रूपैयाँका दरले कम्तीमा ५० ग्राम नेपाल सरकारले बजेट व्यवस्थापन गरेको छ। शिक्षा विज्ञान तथा प्राविधि मन्त्रालय अन्तर्गत रहेको शिक्षा तथा मानव

स्रोत विकास केन्द्रबाट स्थानीय तहमा दिवा खाजाको रकम शसर्त अनुदानमा निकास हुन्छ। नेपाल सरकारको मापदण्ड विपरीत चाउमिन अण्डा विस्कट, खिर,

समोसा, पाल्ही भगवती प्राथमिक विद्यालयले बालबालिकाहरूलाई दिवा खाजा खुवाएको छ।

पाल्ही भगवती प्राथमिक विद्यालयका शिक्षकहरूले दिवा खाजाको रूपमा बालबालिकाहरूलाई विस्कट वाडिडरहेको अवस्थामा विस्कट वितरण नगर्न भनेको ४ नं का वडा अध्यक्ष रवीन्द्र सहानीले बताए। 'हामीहरू अण्डा, चना, मटर, खिर र चाउचाउ पकाएर खुवाउँछौं' दिवाखाजामा पाल्ही भगवती प्राथमिक विद्यालयका प्रधानाध्यापक उदयरज मौर्यले बताए। विद्यालयले दिवा खाजा के-के खुवाएको त्यो सबै रेखदेख गर्नको लागि र सुधार गर्नको लागि विद्यालय व्यवस्थापनले विशेष निगरानी गर्नु पर्ने पाल्हीनन्दन गाउँपालिकाका शिक्षा शाखा अधिकृत प्रमोद यादवले बताए।

मलेशियामा रोजगार **Mahmood Security (Malaysia) SDN BHD., Jalan**

पुनः प्रकाशित

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७८/११/१४ L T. No. 278024 चलानी नं. ६०९८३६२७

सि. नं.	कामदारको पद	सारा संख्या (पु.)	मूल्यांकन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर गर्ने दिन	जाविक विवा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि	कामदारको छुट्टी तरेका
१	Security Guards	7	काममा दक्ष	RM 1500	88.39%	८ घण्टा	६ दिन	८ दिन	छ	छ	२ वर्ष	अन्तरवार्ता

अन्तरवार्ता मिति: २०७९/११/२२ गते (2023 March 06)

NAVAJEEVAN INTERNATIONAL PVT. LTD.
Lic. No.: 565/062/063
Tokha-11, Mahadevtar, Kathmandu, Nepal, Phone No.: 01-4954608, 9841160318

खाँडाचक्र नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
मान्म, कालिकोट
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशय पत्रको सुचना ।

प्रकाशित मिति : २०७९/११/१५

प्रस्तुत विषयमा यस आ.व २०७९/०८० मा संधीय सरकारको सशर्त अनुदान बाट प्राप्त बजेट अनुसार यस खाँडाचक्र नगर पालिका अन्तर्गत स्वास्थ्य शाखाको औषधी खरिदका लागि मिति २०७९/१०/१७ गतेको राष्ट्रिय दैनिक नयाँ पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना अनुसार तल उल्लेखित ठेक्काका लागि रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मूल्यांकन समितिले मूल्यांकन गर्दा निम्न बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित र सारभूतरूपमा प्रभावग्राहि भै स्वीकृतको लागि पेश भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को (पहिलो संशोधन २०७३) दफा २७ उपदफा २ को प्रयोजनको लागि यो ७ (सात) दिने बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसय पत्रको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

खरिद नं.	योजनाको नाम	स्वीकृत हुने फर्महरूको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर बाहेक)
KM/KKT/MS/GOOD/SQ/01/2079/080	Supply of medicines upto Khandachakra Municipality Kalikot	सरोवर मेडिसिन डिप्टिब्युटर्स, विरेन्द्रनगर-३, सुर्खेत	५८७९२८१०

नि.प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

ऋण चुक्ता गर्न आउने ३५ दिने सार्वजनिक सूचना ।

प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०७९/११/१५

यस संस्थाको तपशीलमा उल्लेखित तपाईंको ऋण भाखा भित्र नतिरी संस्थाबाट पटक-पटक भएको मौखिक एवम् लिखित तर-ताकेता गर्दा पनि ऋण भुक्तानीको लागि पहल नगरी आलटाल गरी बस्नु भएकोले संस्थामा ऋण तिर्न बुझाउनका लागि यो ३५ दिने सूचना गरिएको छ। उल्लेखित मिति भित्र संस्थामा तिर्न बुझाउन पर्ने रकम दाखिला हुन नआएमा सहकारी ऐन २०७४, सहकारी नियमावली २०७५, संस्थाको विनियम तथा ऋण लिँदाको बखत संस्थामा गरेको ऋण तमसुक सर्त कबुलियतनामा बमोजिम तपाईंको नाममा वा एका घर परिवारको नाममा मालपोत कार्यालयमा दर्ता रहेको चल अचल सम्पत्ति अदालत प्रक्रियाबाट नेपाल सरकारको कानून बमोजिम रोक्का राखी असुल उपर गर्न संस्था बाध्य हुने व्यहोरा जानकारी गराउँदै। संस्थाको साँवा, व्याज र हर्जाना असुलीको सिलसिलामा उक्त कार्य सम्पन्न गर्ने क्रममा आएका अन्य खर्च समेत तपाईंबाट लेना रकम सरह असुल उपर गर्ने व्यहोरा पनि जानकारी गराउदछौं। सो प्रक्रियाबाट संस्थाको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा धनजमानत दिनेको घर-घराना, चल-अचल सम्पत्तिबाट प्रचालित कानून-बमोजिम असुल उपर गरिने व्यहोरा समेत सम्बन्धित ऋणी तथा जमानतीलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

क्र.सं.	ऋणीको तीन पुस्तके विवरण	जमानत दिनेको विवरण
१	ऋणी : हरि ओम तिमल्सिना बुवा : टेक प्रसाद तिमल्सिना बाजे : चेतनाथ तिमल्सिना ठेगाना : धर्मस्थली-०७, काठमाडौं।	नाम : सुकन्या गौतम तिमल्सिना श्रीमान् : हरिओम तिमल्सिना स.बाजे : टेक प्रसाद तिमल्सिना ठेगाना : धर्मस्थली-०७, काठमाडौं।
२	ऋणी : सविना पाण्डे घिमिरे बुवा : खिलराज पाण्डे श्रीमान् : अरुण घिमिरे ठेगाना : धर्मस्थली-०६, काठमाडौं।	नाम : अरुण घिमिरे बुवा : मनोहर घिमिरे बाजे : दुर्गा प्रसाद घिमिरे ठेगाना : धर्मस्थली-०६, काठमाडौं।
३	ऋणी : सन्तोष अर्याल बुवा : रामबाबु अर्याल बाजे : छविलाल अर्याल ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।	नाम : दिपा अधिकारी बुवा : राम शंकर अधिकारी बाजे : हरि प्रसाद अधिकारी ठेगाना : जितपुर-०६, काठमाडौं।

वचन बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
डिल्लीबजार, काठमाडौं, फोन : ०१-४४३५७७८-०१-४४३४३२०
E-mail : savingbachan@gmail.com, web : www.bachansaving.com.np

चिनियाँ नागरिक पत्राङ

काठमाडौं/मस- किशोरीलाई दुर्व्यवहार गरेको आरोपमा प्रहरीले चिनियाँ नागरिकलाई पक्राउ गरेको छ। नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरोको टोलीले उनलाई पक्राउ गरेको हो। कानुनी कारवाहीका लागि ब्यूरोले चिनियाँ नागरिक याङली मिङलाई ललितपुर प्रहरीमा बुझाएको छ। जिल्ला प्रहरी परिसर ललितपुरका प्रहरी उपरीक्षक प्रवीण पोखरेलले उनीमाथि आवश्यक कानुनी कारवाही प्रक्रिया शुरु भएको जानकारी दिए। प्रहरीले ती किशोरीको उद्धार गरेको जनाएको छ।

भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली

स्वर्गीय लाल बहादुर चन्द

यस कार्यालयका Client Relation Officer श्री राम बहादुर चन्दका पुत्रीय पिता लाल बहादुर चन्दको असाजस्यिक स्वर्गारोहण भएको आज १३ औं दिनको पुण्यतिथिमा हार्दिक श्रद्धाञ्जली व्यक्त गर्दछौं। साथै यस दुःखद घडीमा सोक सन्तत परिवारजनमा हार्दिक धारणा गर्ने शक्ति प्राप्त होस् अनि ईश्वर सँज प्राप्तिमा गर्दछौं।

साउन्डलाईन्स रिजुटमेण्ट प्रा.लि.परिवार
ताहिचखेल-१४, महालक्ष्मीस्थान चोक, ललितपुर
CREATING VALUE THROUGH PEOPLE

बीमालेख हराएको सूचना

यस कम्पनीले जारी गरेको श्री अनिप दुवाल बीमालेख नं. १५४००२१७८ को बीमालेख मिति: २०७९/०४/१५ मा हराएको हुँदा फेला पार्नुहुने महानुभावले निम्न लिखित ठेगानामा उपलब्ध गराई दिनुहुन हार्दिक अनुरोध गर्दछु।

नेपाल लाईफ इन्स्युरेन्स कं. लि.
शाखा कार्यालय काठमाडौं।
फोन नं. ४९६५१२५, ४९६५१३०
पोस्ट बक्स नं. ११०३०

गाइडेसन्स सर्टिफिकेट हराएको सूचना

मिति २०७९-१०-०६ गते बलुवट कालिमाटी जाने क्रममा मेरो निम्न विवरण भएको कक्षा Bachelor को माइग्रेसन सर्टिफिकेट हराएको हुँदा पाउनुहुने महानुभावहरूले निम्न सम्पर्क नम्बर वा नजिकको प्रहरी कार्यालयमा बुझाईदिनु हुन अनुरोध छ।

नाम : मनिष थापा
रजिष्ट्रेशन नं. : ५-२-११०५-१२-२०१३
सिम्बल नं. : ३६३०/०७०

सम्पर्क नं. : ९८९३७९८०९१/९८०९१५८२५८

बर्दगोरिया गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
मुडा, कैलाली
सु.प. प्रदेश, नेपाल

बोलपत्रहरूको आशय सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति २०७९/११/१५ गते

यस बर्दगोरिया गाउँपालिका कार्यालयको आ.व. २०७९/०८० अन्तर्गत ठेक्का नं. १६/BRM/NCB/२०७९/०८० को Dungiya kada River Training Work, Bardagoriya Rural Municipality, ward no-4, kailali र ठेक्का नं. १६/BRM/SQ/G/२०७९/०८० Supply of Water Tank का लागि मिति २०७९/१०/११ र मिति २०७९/१०/२५ गतेको राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार तपशीलमा उल्लेखित बोलपत्रहरू न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राहि देखिन आएकोले उल्लेखित बोलपत्रहरूको स्वीकृतका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम सम्बन्धित सबै फर्मको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशील

ठेक्का नं.	निर्माण फर्म/कम्पनी	कबोल रकम
१६/BRM/NCB/२०७९/०८०	श्री Shree Mangalasaini Builders and Suppliers	३६,१२,७२२.५२ (मु.अ.क. सहित)
१६/BRM/SQ/G/२०७९/०८०	श्री Aastha Business Group	८,०२,३००.०० (मु.अ.क. सहित)

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

सम्पादकीय

गुमेको अवसर र आवश्यक नीति

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले परराष्ट्र मन्त्री विमला राई पौड्यालको स्वीटजरल्याण्ड भ्रमण स्थगित गरिदिएका छन् । परराष्ट्रमन्त्री पौड्याल आइतबार स्वीटजरल्याण्ड जाने कार्यसूची थियो । त्यहाँ संयुक्त राष्ट्रसंघको मावअधिकार परिषद्को बैठकमा मन्त्री पौड्यालले भाग लिंदै थिए । मुलुकका निम्ति यो भ्रमण महत्वपूर्ण समेत थियो । किनभने नेपालको मानवअधिकार आयोगलाई घटुवा गरिदिएको छ । त्यो घटुवाबारे नेपालले परिषद्मा कुरा राख्नु आवश्यक विषय नै हो । जुन तयारी परराष्ट्रमन्त्री पौड्यालले गरेकी समेत थिइन् । जेनेभापछि मन्त्री पौड्यालले दोहा जाँदै थिइन् । त्यहाँ प्रधानमन्त्री प्रचण्ड समेत जाँदै थिए । तर दोहामा हुने अतिक्रम विवसित राष्ट्रहरूको पाँचौँ सम्मेलनमा भाग लिने आफ्नो भ्रमण पनि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले स्थगित गरेका छन् । आफ्नो भ्रमण स्थगित गर्नुलाई भने प्रधानमन्त्री प्रचण्डले आगामी राष्ट्रपतिको चुनाव भएको तर्क गरेका छन् ।

तर मन्त्री पौड्यालको भ्रमण स्थगित गर्नुको औचित्यबारे प्रधानमन्त्री प्रचण्ड बोलेका छैनन् । सम्भवतः यो भ्रमण स्थगित गरिनुको चित्तबुझ्दो जवाफ प्रधानमन्त्रीसँग नहुन सक्छ । तर मन्त्री पौड्यालको भ्रमण स्थगित हुँदा अन्तर्राष्ट्रिय मञ्चमा आफ्नो कुरा राख्ने अवसर मुलुकले गुमाएको छ । नेपाललाई किन 'ख' श्रेणीमा फारिएको थियो र त्यसबाट फेरि बढ्नु हुने विकल्पमाथि छलफल हुने अवसर पनि तत्काललाई गुमेको छ । सम्भवतः प्रधानमन्त्री प्रचण्डले मन्त्री पौड्यालको भ्रमण स्थगित गरिएकोबारे सार्वजनिक जवाफ समेत दिने छैनन् । अनुमानको कुरा गर्दा भने एमाले सरकारबाट बाहिरिने परिस्थिति बनेकाले मन्त्री पौड्यालको भ्रमण रोकिएको हुनुपर्छ । किनकि माओवादी केन्द्रले १२ फागुनमा मात्रै गठबन्धन बदलेको छ । त्यसैले एमाले सांसद रहेकी मन्त्री पौड्यालको भ्रमण रोकिएको हुन सक्छ ।

यसरी अन्तर्राष्ट्रिय मञ्चमा आफ्नो कुरा राख्ने अवसर गुमाउनुपर्ने कारण भने नेपालको परराष्ट्र नीति प्रष्ट नहुनु हो । सरकार बदलिएपछि नेपालको परराष्ट्र नीति बदलिने प्रवृत्तिकै कारण मन्त्री पौड्याललाई जेनेभा पठाउन प्रधानमन्त्री प्रचण्डले नचाहेको अनुमान लगाउन सकिन्छ । यसअघि पनि यस्ता समस्या बारम्बार देखिने गरेको छ । कतिसम्म भने रूस र युक्रेनबीच चलिरहेको युद्धलाई हेर्ने र आफ्नो पक्ष प्रष्ट पार्नेमा समेत हाली मलमलमा छौं । सरकारको नेतृत्वअनुसार, दृष्टिकोण बन्ने गरेको छ । छिमेकी भारत र चीनबारे समेत मुलुकको नेतृत्व बेलाबेला विवादित बन्ने गरेको छ । जबकी एउटा सार्वभौम मुलुकका निम्ति परराष्ट्र नीति सबैभन्दा बढी आवश्यक विषय हो । त्यसैले परराष्ट्र नीति प्रष्ट र बलियो हुनु मुलुकसँग प्रत्यक्ष जोडिएको विषय हो । यसबारे सरकारले आवश्यक नीति बनाएपमा मुलुकको सरकार परिवर्तनसँग परराष्ट्र सम्बन्धको ठूलो असर पर्नेछैन । यसतर्फ राजनीतिक नेतृत्व सचेत हुन आवश्यक छ ।

मधेशमा आगलागीको त्रास

तराई मधेशमा आगलागीका घटना विशेषगरी गोठमा लामखुट्टे भगाउन बालिने धुरबाट लाग्ने गरेको पाइन्छ । घरमा गरिने असुरक्षित र कमजोर वायरिङका कारण समेत आगलागीका घटनाहरू बढ्दै गएको देखिएको छ । खाना पकाउने बेला आगो सल्केर आगलागी हुने घटनामा कमी आएपनि धुर र वायरिङका कारण आगलागी हुने घटनामा वृद्धि हुँदै गएको अध्ययनले देखाउँछ ।

नेपालीमा मुरलीधरको एउटा चर्चित गीत छ, 'उडायो सपना सबै हुरीले' । तर, तराई मधेशका नागरिकको सपना भने हुरीले होइन आगलागीले उडाउन थालेको छ । सामान्य असावधानीका कारण ठूला-ठूला सपना आगोको सानो फिक्काले सकिने गरेको छ ।

सप्तरी जिल्लाको वस्तुस्थितिलाई मात्रै हेर्दा पनि तराई मधेशको अवस्था गम्भीर देखिन्छ । तथ्यांकअनुसार पछिल्लो ११ वर्षमा सप्तरीमा मात्रै ९०४ वटा आगलागीको घटना भएका छन् । जसमा ११ जनाले ज्यान गुमाएका छन् भने २ हजार ९ सय बढीको घर जलेको छ ।

सप्तरीको बोदेवसाईन नगरपालिका १० खडकपुरका पलानु यादव पछिल्लो घटनाका एक पीडित हुन् । छोरीको विहेको सामान जोड्दै गरेकी उनी आगलागीले घर न वासकी भइन् । उनको घरमा विद्युत सर्किटको कारण आगलागी भएको थियो । यस्तै, गत माघको अन्तिम दिन रूपनी गाउँपालिका १ रायपुरमा आगलागीका कारण ठूलो क्षति भयो । अनिल नारायण यादवको घरबाट सुरु भएको आगोले उनीसहित पाँच परिवारको घरसमेत लगेको छ ।

उल्लेखित घटना केही उदाहरण मात्रै हुन् । पछिल्लो समय सप्तरी जिल्लामा आगलागीका घटनाहरू अनाैठौँ गरी बढ्दै गएका छन् । माघको अन्तिम साता र फागुनको तेस्रो साता नवित्दै सप्तरीमा मात्रै दुई दर्जन बढी घरमा आगलागी भएको छ ।

राष्ट्रिय तथ्यांकलाई हेर्दा, प्रत्येक वर्ष नेपालमा आगलागी र डहेलोबाट ८० जनाले ज्यान गुमाउने गरेका छन् । नेपाल सरकारको विपद् महाशाखाको तथ्यांकअनुसार पछिल्लो एक सातामा मात्रै मुलुकभर ६७ वटा आगलागी र ११ वटा डहेलो लागेको घटना छ ।

तराई मधेशमा आगलागीका घटना विशेषगरी गोठमा लामखुट्टे भगाउन बालिने धुरबाट लाग्ने गरेको पाइन्छ । घरमा गरिने असुरक्षित र कमजोर वायरिङका कारण समेत आगलागीका घटनाहरू बढ्दै गएको देखिएको छ । खाना पकाउने बेला आगो सल्केर आगलागी हुने घटनामा कमी आएपनि धुर र वायरिङका कारण आगलागी हुने घटनामा वृद्धि हुँदै गएको अध्ययनले देखाउँछ ।

आगलागीका घटनाहरूलाई विभिन्न तरिकाले न्यूनीकरण गर्न सकिने भएपनि त्यसतर्फ सर्वसाधारण र जिम्मेवार निकायहरूको ध्यान पुग्न सकेको देखिँदैन । राष्ट्रिय विपद् जोखिम न्यूनीकरण तथा व्यवस्थापन प्राधिकरण, गृह मन्त्रालय लगायतका जिम्मेवार निकायहरूले आगलागीबाट बच्ने उपाय र तरिकाहरूका बारेमा सामाजिक सञ्जाल तथा सञ्चारमाध्यमहरूबाट सचेतनामूलक सन्देश प्रकाशन तथा प्रसारण गर्ने गरेको पाइन्छ । यसमा स्थानीय तहहरूले

अगलेस



● राजेश भा



विनियोजन गर्नुपर्ने हुन्छ । जसमध्ये वन, वातावरण तथा विपद् व्यवस्थापन पनि एउटा महत्वपूर्ण विषयगत क्षेत्र हो । तर, स्थानीय तहहरूमा विपद् जोखिम न्यूनीकरणलाई प्राथमिकतामा राखेर बजेट विनियोजन गरेको देखिँदैन । कुनै पनि विपद् हुनुभन्दा अगाडि नै पूर्वतयारी जति बलियो र प्रभावकारी बनाउन सकियो विपद्बाट हुने क्षतिको परिमाण त्यति नै कम हुन जान्छ । त्यसकारण पूर्वतयारी अति नै महत्वपूर्ण पाटो हो । तर, यहाँ पूर्वतयारी भन्दा पनि राहत वितरणमा मात्र केन्द्रित रहेको देखिन्छ ।

आगलागीलाई नियन्त्रण गर्नका लागि स्थानीय तहहरूले बारुणयन्त्रको व्यवस्थापन गर्नुपर्ने भनी स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐनमै व्यवस्था छ । बारुणयन्त्र सञ्चालन गर्नु कठिन नभएपनि त्यसको व्यवस्थापन पक्षमा लाग्ने खर्च नै सबैभन्दा ठूलो चुनौतिको विषय बनेको छ । १८ वटा स्थानीय तह रहेको सप्तरीमा मात्र पाँच वटा स्थानीय तहसँग आफ्नो बारुणयन्त्र रहेको छ । दुई वा सोभन्दा बढी स्थानीय तह मिलेर साभेदारीमा बारुणयन्त्र सञ्चालन गर्न सकिने प्रावधान रहेपनि त्यसतर्फ स्थानीय तहहरूले सोचसमेत सकेको छैन ।

अधिकांश आगलागी धुरबाट लाग्ने गरेको तथ्यलाई नकार्न सकिँदैन । त्यसैले गोठमा बालिने धुरलाई व्यवस्थित गर्न सके, फुसको गोठमा कम्तिमा तीन फिटसम्म टाटीमा माटोले लिपपोत गर्न सके धुरबाट हुने आगलागीको घटनामा धेरै हदसम्म कमी ल्याउन सकिनेतर्फ सबैले ध्यान पुऱ्याउनु जरुरी देखिन्छ । असुरक्षित र कमजोर वायरिङको साटो






सुरक्षित र भरपर्दो वायरिङ गरी सर्ट सर्किटबाट हुने गरेको आगलागीको घटनालाई कम गर्न सकिनेतर्फ स्थानीय तहहरूले प्रभावकारीरूपमा सन्देश प्रवाह गर्नुपर्ने खाँचो रहेको छ ।

हरेक बडा र बस्ती तहसम्म विपद् व्यवस्थापनका लागि समिति गठन गर्न सकिने/गर्नुपर्ने भनी कानुनी प्रावधान रहेको छ । सबै पालिकाले बडा स्तर र बस्ती स्तरमा समिति गठन गरी विपद् व्यवस्थापनको पक्षमा प्रभावकारी रूपले काम गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको छ ।

समुदाय स्तरमा सचेतना फैलाउन र समुदायलाई सुरक्षित बनाउन बालबालिकाको भूमिका पनि महत्वपूर्ण हुन्छ । बालबालिका विपद्मा प्रभावित हुने वर्ग मात्र होइनन् उनीहरू विपद् जोखिम न्यूनीकरण गर्नमा प्रभावकारी भूमिका निर्वाह गर्ने वर्ग पनि हुन् । त्यसैले आगलागीका घटनामा कमी ल्याउन बालबालिकाफाफत सन्देश प्रवाह प्रभावकारी माध्यम हुनसक्छ ।

(लेखक भा, तिलाठी कोइलाडी गाउँपालिका सप्तरीका विपद् व्यवस्थापन अधिकृत हुन् ।)

सामाजिक सञ्जाल

 <p>मिमाजुन आचार्य</p> <p>नयाँ भनिएका दल र अनुहारहरू आफ्नो प्रतिज्ञाबाट विचलित भई बिटुलो भइसकेकाले पुराना र ठूलो भनिएका दलहरूलाई बिगतमा भई पुरै मनपरी गर्ने छुट प्राप्त भयो । संसद् र सत्तालाई उनीहरूले बाँडीसुँडी टुक्रा-टुक्रा बनाएर खाने भए । शक्तिको सन्तुलन गर्न कुनै शक्ति संसद्मा बाँकी रहने ।</p>	 <p>तिष्णु सापकोटा</p> <p>संविधानका संरक्षक जनता हुन् । फलानो राष्ट्रपति भएर संविधानको रक्षा हुन्छ भन्नु फजुल हो । राष्ट्रपतिको काम संविधानले लोकेअनुसारको कर्तव्य गर्ने मात्र हो । रक्षक हुने सोचले यसको रक्षा गर्दैन । त्यस्तो सोचले त संसद विघटन उरुकुत सदर गर्छ, संसदले बनाएका विधेयक भने गर्दैन ।</p>	 <p>मानुप्रसाद आचार्य</p> <p>राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय वातावरण लगानी अनुकुल नहुँदा लगानी घट्नु स्वाभाविक हो । तर, हामीले आफ्नै अधिनमा रहेको लगानी मैत्री व्यवसायिक पक्षको सुधार प्रयासलाई महत्व नदिएर बाह्य वातावरण बियेको भनी आन्तरिक सुधार नगरी बस्ने हो भने लगानी अफ घट्छ । समयमै विचार पुऱ्याउँ ।</p>	 <p>प्रेम धर्ती मगर</p> <p>पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड आफ्नै प्रधानमन्त्री बन्ने बेला राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीको समर्थन लिँदा राप्रपा राजावादी पार्टी हो भन्ने कुरा बिर्सका थिए र, अहिले 'संघीयता र गणतन्त्र नस्वीकारहरूको सहकार्यले जितला पैदा गर्नु' भन्दै दुःख मनाउँ गर्दैछन् ? कि 'रात गई बाट गई' भने जस्तै हो ?</p>	 <p>बिराट अनुपम</p> <p>कर्मचारीमा दल छन् । अख्तियारदेखि अदालतमा दलकै बफावरले नियुक्ति पाउने हो । प्रहरी त नेपाली कांग्रेसको मुक्ति सेनाको विकसित रूप हो । त्यता कम्युनिस्ट र मधेशवादी दलको संक्रमण नि छ । यी सबै संयन्त्र भएको भए देखाएर बालेनहरूलाई कुनै फुन्डले तनाव दिएको नि हुनसक्छ ! कुरा गम्भीर छ ।</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

महाशक्तिको टकराव र त्रस्त विश्व

युद्ध यस्तो अवस्थामा परिणत भएको छ, यसमा न रुसले जित्न सक्छ न युक्रेन हार्न सक्छ । अहिले यो युद्ध पश्चिमा र पुटिनबीचको अहंकार र इच्छाको लडाईंमा परिणत भएको छ ।

तिर



● **हर्ष वी पन्त**



रुसले युक्रेनमाथि आक्रमण गरेको एक वर्ष पूरा भएको छ । सुरुमा यो युद्ध केही दिनको जस्तो देखिन्थ्यो, किनकि रुस र युक्रेनको सैन्य शक्ति कुनै रूपमा पनि मिल्दोजुल्दो थिएन । तर, युद्ध अनौठो गरी लम्बिने अवस्थामा पुग्यो । हुनत युद्धमा अमेरिकासहित पश्चिमा शक्ति राष्ट्रको ठूलो बल यहाँ प्रयोग भएको छ । रुस र युक्रेनबीचको युद्ध अहिले विश्व महाशक्तिको युद्धका रूपमा परिणत भएको छ । घटनाक्रमले युद्ध निकै अनिर्णयतर्फ भाँडिएको देखाउँछ । यो युद्ध यस्तो अवस्थामा परिणत भएको छ, यसमा न रुसले जित्न सक्छ न युक्रेन हार्न सक्छ । अहिले यो युद्ध पश्चिमा र पुटिनबीचको अहंकार र इच्छाको लडाईंमा परिणत भएको छ ।

भएको वर्ष हुँदै गर्दा युक्रेनको भ्रमण गरेका छन् । राष्ट्रपति बनेपछि पहिलो पटक अचानक युक्रेन पुगेका बाइडेनले 'युक्रेनको लोकतन्त्र, सार्वभौमसत्ता र क्षेत्रीय अखण्डताको रक्षा गर्न अमेरिका पूर्ण प्रतिबद्ध रहेको' दोहोऱ्याएका छन् । यससँगै उनले मस्कोलाई यो सन्देश पनि पठाएका छन् कि खतरनाक चरणमा पुगेको टकरावको बीचमा बाशिङ्टनले पछि हट्ने मनसाय राखेको छैन । वास्तवमा, युक्रेन संकटले ट्रान्स-एटलान्टिक साभेदारी र नाटो जस्ता संगठनलाई नयाँ गति दिएको छ । युद्ध अन्त्य गरी वार्ता सुरु गर्ने पक्षमा म्युनिख सुरक्षा सम्मेलनमा केही छलफल भए पनि युरोपेली नीति निर्माताहरूले हतियार उत्पादनको दायरा विस्तार गर्दै युक्रेनलाई हतियार आपूर्ति जारी राख्ने कुरा दोहोऱ्याएका छन् । नाटोका महासचिव जेन्स स्टालेनबर्गका अनुसार युक्रेनले युरोपेली

हतियारको प्रयोग तीव्र गतिमा गरिरहेको छ । चाखलाग्दो कुरा के छ भने, शान्तिको प्रस्ताव गरिरहने जर्मनी नै युरोपलाई द्रुत गतिमा हतियार आपूर्ति गर्न उस्काइरहेको छ । जर्मनकै प्रस्तावले नाटो सहयोगीहरूलाई रक्षाका जीडीपीको दुई प्रतिशत बराबरको लगानी गर्न सहमत बनायो । युद्धकै बीच नाटोले दशकौँसम्म तटस्थ रहेका स्वीडेन र फिनल्याण्ड जस्ता देशहरू पनि सदस्यता दिने प्रयास गर्नु ।

मौन चीन
युक्रेन युद्ध अघिदेखि नै उथलपुथलमा रहेको विश्वव्यापी शक्ति सन्तुलनलाई युद्धले थप धुवीकृत गरेको छ । जसमा चीनको भूमिका अनौठो रूपमा देखिएको छ । अमेरिका र युरोप दुवैले चीनलाई चेतावनी दिएका छन् कि यदि उसले रुसलाई कुनै किसिमको सैन्य सहयोग गर्नु भने त्यसको परिणाम घातक हुनेछ । चीनले पकै पनि रुसलाई अहिलेसम्म समर्थन गरेको छ, तर त्यसलाई कुनै पनि प्रकारको 'फायर पावर' दिने सहयोग गरेको छैन । अर्कोतर्फ, युक्रेनले पश्चिमबाट अत्याधुनिक टयाङ्ग र हतियार ल्याइरहेको छ । यस्तो अवस्थामा चीनको अलिकति रणनीतिक सहयोगले पनि रुसी आक्रमणको क्षमता वृद्धि हुनेछ । तर, चीनको भूमिका

त्यस्तो देखिन्छ । चीन आफूलाई युद्धबाट अलग राख्ने प्रयास गरिरहेको छ । बेइजिङ बढ्दो द्रन्धका बीच शान्ति र सहमतिको आवाज उठाइरहेको छ । उसले कसैलाई नबिच्काउने गरी 'केही शक्तिको' यो युद्धलाई लम्ब्याउन चाहन्छन् भनी आलोचनात्मक टिप्पणी पनि गरिरहेको छ । यस युद्धमा चीनको प्रवेशले द्रन्ध 'युरेशियन युद्ध'को रूपमा मात्र सीमित नभई 'इण्डो-प्यासिफिक क्षेत्र'मा समेत फैलाने सम्भावना छ । जसबाट चीन निकै सजग रहेको देखाउँछ ।

महाशक्तिको टकरावमा विश्व
युक्रेन युद्ध महाशक्तिबीचको द्रन्धको रूपमा देखिएको छ । महाशक्तिकै टकरावका कारण विश्वपर गरेको युद्धको 'साइड इफेक्ट'लाई वेवास्ता गरिएको छ । युद्धकै कारण विश्वभर खाद्यान्न, ऊर्जा र आर्थिक संकट बढ्दो छ । विकासोन्मुख देशहरूमा अस्तित्वको नै संकट दिनप्रतिदिन बढाएको छ । सानो अर्थतन्त्र भएका मुलुकहरूमा देखिएको संकटलाई महाशक्ति राष्ट्र वास्ता गर्ने पक्षमा देखिन्छन् । अहिले युक्रेन युद्ध दोस्रो वर्षमा प्रवेश गरिरहेको विश्व संकटको छेउमा उमिएको देखिन्छ । यस समयमा विश्वव्यापी नेतृत्वको अभाव छ र बहुपक्षीय संरचनाको कार्यक्षमता पनि पर्दाफास भइरहेको छ । ठूला शक्तिको रणनीतिक समीकरणलाई आकार दिन नयाँ शक्तिको उदय हुने सम्भावना पनि देखिएको छ ।

ओआरएफ अनलाइनबाट अनुवादित

तपाईंको राशिफल

- **मेष** : नौलो मित्र बन्नेछ । वाहन चलाउँदा सावधानी राख्नुपर्छ ।
- **वृष** : विवादमा परिने योग छ । राजनैतिक सहयोग प्राप्त हुनेछ ।
- **मिथुन** : धन लाभमा कमी आउनेछ । अनावश्यक काममा समय खर्च हुनेछ ।
- **कर्कट** : घरेलू कार्यमा समय खर्च हुनेछ । सबै कार्यमा धैर्यता राख्नुपर्छ ।
- **सिंह** : कृषिजन्य कार्यमा लाभ प्राप्त हुनेछ । पारिवारिक जीवन सुखी रहन्छ ।
- **कन्या** : घरेलू सहयोग राम्रो रहन्छ । सबै कार्यमा सावधानी राख्नुहोला ।
- **तुला** : सम्मान प्राप्त हुनेछ । व्यापारिक प्रगति राम्रो हुन्छ ।
- **वृश्चिक** : प्रसन्नतामा वृद्धि हुनेछ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।
- **धनु** : लापरवाहीले गर्दा अशान्ति र रुकावटको योग छ ।
- **मकर** : अनावश्यक इच्छामाथि नियन्त्रण राख्नुहोला । विस्तारै प्रगति हुनेछ ।
- **कुम्भ** : शैक्षिक प्रगति हुनेछ । पराक्रममा वृद्धि हुनेछ ।
- **मीन** : सोचेको काम पुरा हुनेछ । धनवृद्धि हुने योग छ ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु) इन्टरनेशनल एस्ट्रोलाजिकल फोरम । सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल, फोन : ९८४१९९२५५२, ईमेल : dhruvswamig@gmail.com

वृन्दावनमा हात्तीपाइलेविरुद्ध औषधि खुवाउन शुरु



सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्याह्न

रौतहटका पालिकाहरूमा हात्तीपाइले रोगविरुद्धको औषधि खुवाउन शुरु गरिएको छ । हात्तीपाइले रोग निवारण गर्ने उद्देश्यले सरकारले फागुन ११ गतेदेखि २५ गतेसम्म सञ्चालन गरेको हात्तीपाइले रोगविरुद्धको औषधि खुवाउने अभियानअन्तर्गत रौतहटका पालिकाहरूमा पनि धमाधम हात्तीपाइले रोगविरुद्धको औषधि खुवाउन शुरु गरिएको हो । शनिवारदेखि जिल्लाको वृन्दावन नगरपालिकामा पनि हात्तीपाइले रोगविरुद्धको औषधि खुवाउने अभियान सञ्चालन भएको छ । सो अभियान आउँदो फागुन २४ गतेसम्म सञ्चालन हुनेछ । वृन्दावन नगरपालिका-२ स्थित विश्रामपुर स्वास्थ्य चौकीमा नगरपालिकाले शनिवार पत्रकारहरूसँग अन्तरक्रिया गर्दै हात्तीपाइले रोग निवारण तथा हात्तीपाइले रोगविरुद्धको औषधि खुवाउने अभियान सञ्चालनबारे जानकारी दिएको थियो । अन्तरक्रियामा वृन्दावन नगरपालिकाका स्वास्थ्य शाखा प्रमुख राम नरेश यादवले हात्तीपाइले रोगबारे विस्तृत जानकारी दिएका थिए । यसअघि पनि पटक-पटक हात्तीपाइलेविरुद्धको अभियान चलाइएको सबै नागरिकले औषधि सेवन गर्न नसक्दा रोग निवारण हुन नसकेको स्वास्थ्य शाखा प्रमुख यादवले बताए । हात्तीपाइले रोगका संक्रमितहरू फेरि फेला पर्ने थालेपछि यो अभियान चलाइएको र यो १२ औं पटकको अभियान रहेको उनले बताए । विगतमा हात्तीपाइलेविरुद्धको २ वटा औषधि खुवाइँदै आएकोमा हाल तीन प्रकारका औषधि खुवाउन थालिएको यादवले जानकारी दिए । दुई वर्ष उमेर नपुगेका बालबालिकाहरू, गर्भवती र ७ दिनसम्मका सुत्केरी आमाहरू, छारे

रोगका समस्या भएका व्यक्तिहरू, सिक्किन विरामीहरू, ओछ्यानबाट उठ्न कठिन वा कमजोर बनाउने शीघ्र वा दीर्घ रोग भएका विरामीहरू, अस्पतालमा भर्ना भएका डायलायसिस जस्ता चिकित्सा विधिहरूमा जीवन निर्भर हुने विरामीहरूले हात्तीपाइलेविरुद्धको औषधि सेवन गर्न नहुने उनले जानकारी दिए । औई भरमर्यादितन, डाई-ई थाईल कारबामाजिन र अल्बेन्डाजोल हात्तीपाइलेविरुद्धका औषधि हुन् । यी औषधिले मानव स्वास्थ्यमा कुनै हानी नगर्ने उनले बताए । हात्तीपाइलेविरुद्धको औषधि सेवन गर्ने नहुने सबैलाई आग्रह गरे । हात्तीपाइले रोग मानिसलाई शारीरिकरूपमा अशक्त तथा अपाङ्ग बनाउने सुरुवा रोग हो । यो रोग एक प्रकारको मसिनो धागो आकारको जुकाजस्तै परजीवीले गराउँछ र यो रोग संक्रमित लामखुट्टेको टोकाइबाट मानिसमा सरेर 'गर्दछ', उनले भने, 'शरीरमा कुनै लक्षण नदेखाएपनि शरीरभित्र हात्तीपाइले रोगको परजीवी हुनसक्छ । वैलेमा औषधि खाएमा शरीरको परजीवी नष्ट भई रोग लादेन र परिवार तथा समुदायमा पनि सडैने । त्यस कारण यो औषधि सबैले सेवन गर्नुपर्ने हुन्छ ।' रोगको लक्षण देखिसकेपछि निगेको पार्न नसकिने र धेरैजसो संक्रमण लक्षण बिनाको हुने भएकाले समुदायका अन्य व्यक्तिहरूलाई समेत रोग सरेर सम्भावना धेरै हुने उनले बताए । उनले २ वर्षभन्दा माथि उमेरका सबै व्यक्तिलाई अनिवार्य हात्तीपाइलेरोग विरुद्धको औषधि सेवन गर्न आग्रह गरे । कार्यक्रममा विभिन्न सञ्चारमाध्यममा आवद्ध पत्रकारहरूको सहभागिता रहेको थियो ।

करेन्ट लागेर युवकको मृत्यु

शिवजी मण्डल/मध्याह्न

वफाडमा करेन्ट लागेर एक युवकको मृत्यु भएको छ । जिल्लाको छविस्पाथिमेरा गाउँपालिका वडा नम्बर ६ का २४ वर्षीय किसन पुजाराको माछा मार्ने क्रममा करेन्ट लागेर मृत्यु भएको हो । आइतबार साँझदेखि घेरनाजिकै रहेको खोरीगडा खोलामा करेन्ट लगाएर माछा मार्ने क्रममा करेन्ट लागेर

पुजाराको मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका सूचना अधिकारी रमेश अस्वीले जानकारी दिए । माछा मार्ने का लागि घरबाट तारमाफत करेन्ट लगेर पानीमा छोडेको र सोही छोडेको तारबाट करेन्ट लाग्दा पुजाराको घटनास्थलमै मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ । प्रहरीका अनुसार पुजाराको शव पोस्टमार्टमका लागि जिल्ला अस्पताल पठाइएको छ ।

नेपाल सरकार उद्योग मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०६८/०४३२ गतेका दिन दर्ता भएको प्रा.लि. दर्ता नं. ६५६७०/०६६/०६९ को ल स्यान् इन्क. प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/११/१४ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

कम्पनीको नाम तथा ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वरको मिति २०७९/११/१४ को निर्णयानुसार साविक प्रिमियर लानीपुरास इङ्लिस स्कूल चारपाने प्रा.लि. कम्पनी को नाम परिवर्तन गरी उक्त कम्पनीको ब्रण, धन, दायित्व आदि परिवर्तित कम्पनी बेस्ट फ्युचर स्कूल भापा प्रा.लि. (Best Future School Jhapa Pvt. Ltd.) ले सार्काने व्यहोर्ने गरी नाम परिवर्तन गर्ने र साविक कम्पनीको रजिस्टर्ड कार्यालय भापा जिल्ला, चारपाने गा.वि.स. वडा नं. १ बाट भापा जिल्ला, विर्तामोड न.पा. वडा नं. ६ मा स्थानान्तरण गर्ने सम्बन्धमा स्वीकृत प्राप्त भएको हुँदा सोही व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । बेस्ट फ्युचर स्कूल भापा प्रा.लि. (Best Future School Jhapa Pvt. Ltd.) (प्रा.लि.नं.: ६०२५३/०६६/०६६) भापा जिल्ला, विर्तामोड न.पा. वडा नं. ६

नेपाल इन्भेष्टमेण्ट मेगा बैंक लिमिटेडको बैंकमा धितो राखेको अचल सम्पतिहरू लिलाम बित्नी गर्ने सम्बन्धी ०७ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

(प्रकाशित मिति : २०७९/११/१५)

यस बैंक (साविक नेपाल इन्भेष्टमेण्ट बैंक लि. र मेगा बैंक नेपाल लि. एक आपसमा गाभिएर बनेको संस्था)का तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले यस बैंकबाट उपभोगी जग्गाहरूको कर्जा रकम बैंकसँग जग्गाहरूको कर्जा समकौता बमोजिम तिर्न बुझाउनको लागि बैंकबाट पटक पटक मौखिक, लिखित ताकेता गर्दा तथा देहाय बमोजिम विभिन्न गतिलमा ऋण, कर्जा चुका गर्न सार्वाजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत सम्बन्धित ऋणीले ऋण कर्जा तिर्नेतर्फ पूर्ण वेवास्ता गरि कर्जा चुका गर्नेतर्फ कुनै पहल नगरेको हुनाले यो लिलाम सूचना प्रकाशित गरिएको छ । लिलाम हुने दिनसम्म उक्त कर्जाको सम्पूर्ण सौवा, व्याज तथा हर्जाज लागूचायतका अन्य दैदस्तर समेत तिरी बुझाई कर्जा चुका गुत्तान गर्न जराउन सकिने व्यहोरा सम्बन्धित ऋणी तथा जग्गामाकर्ताहरू समेतलाई यो सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ । उक्त उचादमित्र समेत यो कर्जा चुका नभएमा ऋणी लागूचायत सम्बद्ध सबैलाई नेपाल राष्ट्र बैंकद्वारा इजाजतपत्र प्राप्त नभै तथा वितीय संस्थाहरूलाई जारी प्रतिकृत निर्देशन, २०७५ बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश गराईने व्यहोरा जानकारी गराउँदै कर्जाको सुरक्षाको रूपमा बैंकलाई धितोबन्धक लेखादिष्टका तपसिलमा उल्लेखित सम्पति जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा बैंक तथा वितीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित कानूनले दिएको अधिकार प्रयोग गरि उल्लेखित बमोजिमको मिति, समय र स्थानमा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्रको माध्यमबाट लिलाम बित्नी गरिने भएकाले सो सम्पति खरिद गरिलिने ईच्छुक महागुणवहुरको जानकारीको लागि समेत यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । उक्त दिन उपरिखत हुन सम्बन्धित ऋणी सुरक्षा धनी इच्छुक खरिदकर्ता तथा सम्बद्ध सबैमा अनुरोध छ । कुनै कारणशय तपसिलमा उल्लेखित सम्पति लिलाम बित्नी नभएमा सो सम्पति अन्य व्यवस्था गरी बेचबिचन गर्नसक्ने वा प्रचलित कानून बमोजिम बैंकले सकार गरी लिनसक्ने र उक्त सम्पतिबाट बैंकको सम्पूर्ण बचतका रकम अलग उपर नभएमा प्रचलित कानून बमोजिम अलग उपर गर्न आवश्यक कारवाही अघि बढाईने व्यहोरा समेत जानकारी गराईन्छ ।

Table with 2 columns: बोलपत्र पेश गर्ने अन्तिम मिति (२०७९/११/२९) and बोलपत्र सोलिन मिति (२०७९/११/२५ दिउँसो ३ बजे)

Table with 4 columns: क्र.सं., कर्जा शिर्षक, ऋणीको नाम, घर वतन तथा व्यक्तिगत जग्गामाकर्ताहरूको विवरण, धितो सुरक्षामा रहेको अचल सम्पतिहरूको विवरण

धितो लेखिदिने तथा व्यक्तिगत जग्गामा दिनेलाई सूचना : उपरोक्त व्यहोरा अवगतार्थ अनुरोध गर्दै प्रकाशित सूचनाको उचादमित्र शिप कर्जा गुत्तानी गरि/गाराई आफ्नो सम्पतिको उचित संरक्षण गर्नुहुन अनुरोध गर्ने सूचनाबाट अनुरोध गरिएको छ । तोकिएको दिन धितो लिलाम बित्नीको कार्य हुने भएकोले लिलाम हुँदाका दिन लिलामबाट कायम हुने धितो मूल्य घटी वा बढी हुने प्रकियामा समेत धितो धनीलाई उपरिखत हुन सूचित गरिएको छ । धितो लेखिदिनेको सम्पति लिलाम बित्नी गरि वा बैंक आफैले सकार गर्दा समेत साविकका बैंकबाट भएको मूल्याङ्कन गन्दा कम्पनिले लिलाम बित्नी भएमा वा बैंक आफैले सकार गरिलेकोमा पछि मेरो/हाजो सम्पतिको उचित मूल्य प्राप्त हुन नसक्ने भएमा कम्पनिले लिलाम बित्नी गर्नु बाँकी भएमा बैंक आफैले सकार गरिलेको भनी कति कति चर्जर बाजुर गर्न पाउनुहुनेछैन । साथै धितो लिलाम बित्नी सम्बन्धित अन्य शर्तहरू बोलपत्र फारामामा उल्लेख भए बमोजिम हुनेछ ।

NIMB नेपाल इन्भेष्टमेण्ट मेगा बैंक लि. (NEPAL INVESTMENT MEGA BANK LTD.)

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : TODAY INGREDIENTS SDN. BHD. शहर: Malaysia, Selangor. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/१४. चालानी नं.: ६०९५७९८८ LT. No.: 281669. 1. Factory Worker (Manufacturing Sec.) 18 0 1500 88,६७०

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : NOZA SECURITY SDN BHD शहर: Malaysia, TUN RAZAK. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१०/१५. चालानी नं.: ६०९५५२४८ LT. No.: 280295. 1. Security Guard 38 0 1500 88,६७०

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : NOZA SECURITY SDN BHD शहर: Malaysia, Kuala Lumpur. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/११. चालानी नं.: ६०९५७९०७ LT. No.: 281505. 1. Factory Worker (Manufacturing Sec.) 30 0 1500 88,६७०

Y. K. Manpower Agency Pvt. Ltd. वाई.के. मेनपावर एजेन्सी प्रा.लि. 4th Floor, Giri Complex, Sambhumarga-9, Airport, Kathmandu. Tel.: +977 14499181, +977 14497116, +977 9801234999, +977 9801234995. Email: ykmanpoweragency@gmail.com, info@ykmanpower.com. Web: www.ykmanpower.com

Table with 4 columns: क्र.सं., कर्जा शिर्षक, ऋणीको नाम, घर वतन तथा व्यक्तिगत जग्गामाकर्ताहरूको विवरण, धितो सुरक्षामा रहेको अचल सम्पतिहरूको विवरण

कतारमा वैदेशिक रोजगारी ST. REGIS HOTEL (AL FARDAN HOTELS AND RESORTS) कम्पनी : AL FARDAN HOTELS AND RESORTS. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०८. चालानी नं.: ६०९५८८७० LT. No.: 274180. 1. Hotel Services 26 0 1200 88,६७०

MALAYSIA मा रोजगार कम्पनी : GOLDEN SCOOP SDN BHD शहर: Malaysia, Kuala Lumpur. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/११. चालानी नं.: ६०९५७९०७ LT. No.: 281505. 1. Factory Worker (Manufacturing Sec.) 30 0 1500 88,६७०

धितोमा रहेको सवारी साधन गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र मार्फत लिलाम बिक्रीको ११ दिने सूचना

प्रकाशित मिति : २०७९/११/१५ गते

यस माछापुच्छ्रे बैंक लि., वीरगंज शाखा कार्यालयबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीले लिनुभएको ऋण कर्जाको समय समयमा तिर्न बुझाउन पर्ने साँबा, ब्याज आदि नतिरी नबुझाई ऋण कर्जा सम्बन्धी शर्तबन्धेजहरू उल्लंघन गर्नुभएको एवं मिति २०७९/०९/२२ गतेको कारोबार राष्ट्रिय दैनिकमा ३१ दिने सूचना प्रकाशित गर्दा समेत नतिरी नबुझाई बैंकसंग गरेको ऋण कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्धेजहरू उल्लंघन गर्नु भएकोले तपसिल बमोजिमको सवारी साधन, जहाँ जे जस्तो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा प्रचलित कानूनले दिएको अधिकार प्रयोगगरी बैंक नियमानुसार लिलामद्वारा बिक्री गरिने भएको हुँदा उक्त सम्पत्ति खरिद गरी लिन इच्छुक व्यक्ति तथा संस्थाहरूले बोलपत्र फारममा उल्लेखित शर्तहरूको अधिनमा रही आफूले कबुल गरेको रकमको १० (दश) प्रतिशतका दरले हुने रकम धरोटी वापत जम्मा गरेको भौचर सलन गरी यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ (एककाइसौं) दिन भित्र गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र फारम रिक्तपूर्वक भरी कार्यालय समर्थन यस बैंकमा पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ। प्राप्त हुन आएका बोलपत्रहरू २२ (बाईसौं) दिन सोही स्थानमा खोलिए हुँदा तपसिलमा उल्लेखित मिति, समय र स्थानमा उपस्थित हुन समेत इच्छुक खरिदकर्ता/बोलपत्रवाला वा निजको अधिकारीक प्रतिनिधि, ऋणी तथा धितो/जमानी दिने तथा सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिएकोछ। तर उक्त दिन निजहरू अनुपस्थित रहेमा पनि बोलपत्र खोल्न/धितो लिलामको प्रकृया गर्न कुनै बाधा पुग्नेछैन। सो तोकिएको दिन बिदा परेमा त्यस पछिको लगत्तै बैंक खुलेको दिन १२:०० बजे सम्म कारोबार गरी सोही स्थानमा बोलपत्र खोलिएछ। कुनैपनि अवस्थामा लिलाम प्रकृया रद्द गर्ने वा कारण बुझाई वा नखुलाई प्राप्त बोलपत्रहरू स्वीकृत गर्ने/नगर्ने वा रद्द गर्ने वा नेगोसियेशन गर्ने वा बैंक आफूले सकार गरिलिने समेत सम्पूर्ण अधिकार यस बैंकमा सुरक्षित रहनेछ। बोलपत्र फारम एक प्रतिको रु.१००० (फिर्ता नहुनेगरी) तिरी खरिद गर्न सकिने गरी यस बैंकमा उपलब्ध छ। अन्य शर्तहरू बोलपत्र फारममा उल्लेख गरिए बमोजिम लागू हुनेछ। साथै कर्जा अस्वीको कारवाही अन्तर्गत ऋणी, प्रोप्राइटर/सञ्चालक, तथा धितो/जमानी दिनुहुने सम्बद्ध सबैलाई कालोसूचीमा समावेश गरिने तथा सूरक्षणमा रहेको सम्पूर्ण धितोलिलाम बिक्री गर्दापनि बैंकको सम्पूर्ण बक्यौता रकम असुल उपर नभएमा प्रचलित कानून बमोजिम कारवाही गरी असुल उपर गरी लिइने व्यहोरा ऋणी तथा सरोकारवालाहरू सबैलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ। धितोसुरक्षणमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्री गरिने उपरोक्त व्यहोरा अनुरोध गर्दै सूचनाको म्यादाभित्र धनी बैंकमा सम्पर्क राखी यथाशिघ्र कर्जा भुक्तानी गरी गराई आफ्नो सम्पत्तिको उचित संरक्षण गर्न गराउन हुन समेत विशेष अनुरोध गरिएकोछ।

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१.	पवन कुमार कानु ना.प्र.नं. ३३३०७९/१११५, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/११/२५ बाबु : वासुदेव साह कानु बाजे : हरिशंकर सा कानु ठेगाना : बारा जिल्ला, जीतपुर वडा नं. ३	रीता साह ना.प्र.नं. ३३३०६२/७६० जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/११/१६ बाबु : गौर शंकर साह ठेगाना : बारा जिल्ला, फतेपुर वडा नं. ७
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी पवन कुमार कानुको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ ह १८४१, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014403, च्यासिस नं. MBX0002JFV5A580874		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
२.	दिनेश दास ना.प्र.नं. ३३३०७९/१११५, जि.प्र.का. सर्लाही जारी मिति : २०५०/११/१५ बाबु : बेचन दास कवचनीया बाजे : नन्द लाल दास ठेगाना : सर्लाही जिल्ला, गोडैता वडा नं. ८	लक्ष्मीया देवी ना.प्र.नं. ३३३०२८२७, जि.प्र.का. सर्लाही जारी मिति : २०६२/०८/३० पति : दिनेश दास ससुरा : बेचन दास कवचनीया ठेगाना : सर्लाही जिल्ला, गोडैता वडा नं. ८
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी दिनेश दासको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ ह १४२२, ईन्जिन नं. TBPEMMV3014160, रङ : Black च्यासिस नं. MBX0002JFV5B592701		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
३.	अफ्जो अन्सारी ना.प्र.नं. ४७७७/३९१७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५९/११/०१ बाबु : मनीर अन्सारी बाजे : बेराहीम मिया ठेगाना : बारा जिल्ला, जीतपुरसिमरा वडा नं. २४	मनीर अन्सारी ना.प्र.नं. २३५२/१२८४ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : बाबु : बेराहीम मिया ठेगाना : बारा जिल्ला, जीतपुरसिमरा वडा नं. २४
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी अफ्जो अन्सारीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ ह १४२८, ईन्जिन नं. TBPEMBV3015198, च्यासिस नं. MBX0002JFV5B593889		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
४.	नेजामुद्दीन अन्सारी ना.प्र.नं. ३३३०७९/१२४१, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/१०/१४ बाबु : मुस्ताक मिया अन्सारी बाजे : जुमराती मिया अन्सारी ठेगाना : बारा जिल्ला, इनवांसिरा वडा नं. ९	मुस्ताक मिया अन्सारी ना.प्र.नं. ३३३०७९/२००, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/१०/१४ बाबु : जुमराती मिया अन्सारी बाजे : विद्रामिया अन्सारी ठेगाना : बारा जिल्ला, इनवांसिरा वडा नं. ९
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी नेजामुद्दीन अन्सारीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ स १५४७, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014282, च्यासिस नं. MBX0002JFV5A57782		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
५.	राजेश्वर मंसुर ना.प्र.नं. २२५२/१३५, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५२/०१/०६ बाबु : इन्साहाक मिया मंसुर बाजे : गाजिमिया मंसुर ठेगाना : बारा जिल्ला, खुट्टयाजब्दी वडा नं. २	इन्साहाक मिया मंसुर ना.प्र.नं. ४४७/०७९९ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : बाबु : गाजिमिया मंसुर ठेगाना : बारा जिल्ला, खुट्टयाजब्दी वडा नं. २
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी राजेश्वर मंसुरको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio Ape City 3 Wheeler, दर्ता नं. ना २ ह २३९६, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014344, रङ : RED, च्यासिस नं. MBX0002JFV5A580858		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
६.	राम नरेश हजरा दुसाद बाबु : नगिना हजरा ना.प्र.नं. १३५४/१३०५ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५४/०७/२२ ठेगाना : बारा जिल्ला, वतरा वडा नं. ८	सिमा देवी ना.प्र.नं. ३३१०८७/४५७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६४/०७/२९ पति : राम नरेश हजरा दुसाद ससुरा : नगिना हजरा ठेगाना : बारा जिल्ला, वतरा वडा नं. ८
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी राम नरेश हजरा दुसादको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio Ape City 3 Wheeler, दर्ता नं. ना २ ह १४१८, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014497, च्यासिस नं. MBX0002JFV5B593307		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
७.	कृष्णा कामी ना.प्र.नं. ४०२३, जि.प्र.का. रौतहट जारी मिति : २०४५/०१/०८ बाबु : गणेश कामी बाजे : मिठु कामी ठेगाना : रौतहट जिल्ला, रङ्गपुर	गणेश कामी ना.प्र.नं. ७७८५१०४५, जि.प्र.का. रौतहट जारी मिति : बाबु : मिठु कामी ठेगाना : रौतहट जिल्ला, रङ्गपुर
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी कृष्णा कामीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ ह ३१८१, ईन्जिन नं. TBPEMJV3010926, च्यासिस नं. MBX0002JFV512191		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
८.	विद्या देवी राउत कुमी ना.प्र.नं. ३३३०६९/१११६, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६२/१२/०२ पति : चन्द्र शेखर राउत ससुरा : शिवनाथ राउत ठेगाना : बारा जिल्ला, मनहरवा वडा नं. ७	चन्द्र शेखर राउत बाबु : शिवनाथ राउत ना.प्र.नं. ३३३०६९/११/०२ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/११/२७ पति : मोहरलाल राउत यादव ठेगाना : बारा जिल्ला, मनहरवा वडा नं. ७
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी राजेश्वर मंसुरको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, रङ : Red, दर्ता नं. ना २ स १४५४, ईन्जिन नं. TBPEMBV3015499, च्यासिस नं. MBX0002JFV612259		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
९.	दुलारचण प्रसाद यादव ना.प्र.नं. २६०७/०७३२ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६१/०२/२४ बाबु : मोहरलाल राउत यादव ठेगाना : बारा जिल्ला, रघुनाथपुर वडा नं. ५	सुनैना देवी ना.प्र.नं. ३३३०६९/७८७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/११/३० पति : दुलारचण प्रसाद यादव ससुरा : मोहरलाल राउत यादव ठेगाना : बारा जिल्ला, मनहरवा वडा नं. ३
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी दुलारचण प्रसाद यादवको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह २५१३, ईन्जिन नं. TBPEMCV3015981, च्यासिस नं. MBX0002JFV612038		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१०.	धनजय कुमार भा ना.प्र.नं. ३२-०१-७२-०४३६९ जि.प्र.का. रौतहट जारी मिति : २०७२/११/०५ बाबु : जितेन्द्र कुमार भा ठेगाना : रौतहट जिल्ला, कर्कच कर्माया वडा नं. ४	रानी ब्राहमणी ना.प्र.नं. १३११/०३८७, जि.प्र.का. रौतहट जारी मिति : २०४५/०२/०२ बाबु : रामचन्द्र भा पति : जितेन्द्र कुमार भा ठेगाना : बारा जिल्ला, पर्काडिया वडा नं. ०३
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी धनजय कुमार भाको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ स १५५४, ईन्जिन नं. TBPEMBV3015537, च्यासिस नं. MBX0002JFV612358		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
११.	देवचन्द्र सहनी ना.प्र.नं. ३३३०७२/३४५, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/१०/०७ बाबु : विवचनाथ सहनी गोधी बाजे : गोवारी सहनी ठेगाना : बारा जिल्ला, हरिया वडा नं. १	विवचनाथ सहनी गोधी ना.प्र.नं. ४०६१७ जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/०५/१३ बाबु : गोवारी सहनी ठेगाना : बारा जिल्ला, हरिया वडा नं. १
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी राजेश्वर मंसुरको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना २ ह १८३४, ईन्जिन नं. TBPEMCV3015976, च्यासिस नं. MBX0002JFV612091		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१२.	सफि मिया घोषी ना.प्र.नं. ३३१०८०/१२९२, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६६/०९/२७ बाबु : खलिल मिया घोषी बाजे : ईसमान मिया घोषी ठेगाना : बारा जिल्ला, धर्मनगर वडा नं. २	अमल घोषी ना.प्र.नं. १८८/१६७५, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०४५/०१/२७ पति : खलिल मिया घोषी ससुरा : ईसमान मिया घोषी ठेगाना : बारा जिल्ला, धर्मनगर वडा नं. २
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी सफि मिया घोषीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह २३९४, ईन्जिन नं. TBPEMCV3016144, च्यासिस नं. MBX0002JFV614634		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१३.	केसोबलाल महतो ना.प्र.नं. २१८१२७९३, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०६३/०२/२१ बाबु : जोधा महतो बाजे : गंगा महतो धानुक ठेगाना : पर्सा जिल्ला, चौरनी वडा नं. ४	मेसोबलाल मण्डल ना.प्र.नं. १०२५/६२१, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०६८/०५/११ बाबु : जोधा महतो बाजे : गंगा महतो ठेगाना : पर्सा जिल्ला, चौरनी वडा नं. ४
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी केसोबलाल महतोको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह १८५१, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014592, च्यासिस नं. MBX0002JFV5B592986		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१४.	राम नारायण महतो केवत ना.प्र.नं. १०८४/२२६७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५९/११/१९ बाबु : राम बहादुर केवत बाजे : बिछारी महतो ठेगाना : बारा जिल्ला, बरियारपुर वडा नं. ९	निरा देवी केवत ना.प्र.नं. १०४५/१३१५, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६८/०२/१७ पति : राम नारायण महतो केवत ससुरा : राम बहादुर केवत ठेगाना : बारा जिल्ला, बरियारपुर वडा नं. ९
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी राम नारायण महतो केवतको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह ३५६४, ईन्जिन नं. TBPEMGW3019555, च्यासिस नं. MBX0002JFV6H688944		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१५.	शिव पुजन साह कानु ना.प्र.नं. ५३११०४४, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०३६/०६/२८ बाबु : नयनी साह कानु बाजे : चैत्य साह कानु ठेगाना : पर्सा जिल्ला, लालपसा वडा नं. २	रंजय कुमार साह ना.प्र.नं. ३४-०१-७२-०४४४६, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०७२/०२/२२ बाबु : शिव पुजन साह कानु बाजे : नयनी साह कानु ठेगाना : पर्सा जिल्ला, लालपसा वडा नं. २
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी शिव पुजन साह कानुको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ स १६०१, ईन्जिन नं. TBPEMAV3014335, च्यासिस नं. MBX0002JFV5B580871		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१६.	नरेश प्रसाद यादव ना.प्र.नं. ५३११३६६, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०५२/०५/२७ बाबु : मंकेसर राउत अहिर बाजे : दर्शन राउत अहिर ठेगाना : पर्सा जिल्ला, लालपसा वडा नं. ३	रामपती देवी ना.प्र.नं. ३४१०४५/२१६, जि.प्र.का. पर्सा जारी मिति : २०६७/०७/०८ बाबु : भरत राउत अहिर पति : नरेश प्रसाद यादव ससुरा : मंकेसर राउत अहिर ठेगाना : पर्सा जिल्ला, लालपसा वडा नं. ३
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी नरेश प्रसाद यादवको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह ३६९४, ईन्जिन नं. TBPEMFV3018113, च्यासिस नं. MBX0002JFV6F69026		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१७.	उसा देवी अधिकारी ना.प्र.नं. ८/१८०१, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५१/०८/२८ पति : पुरुषोत्तम अधिकारी ससुरा : राम प्रसाद अधिकारी ठेगाना : बारा जिल्ला, मनहरवा वडा नं. ७	पुरुषोत्तम अधिकारी ना.प्र.नं. १९९/३१६७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०४५/०४/१८ बाबु : राम प्रसाद अधिकारी बाजे : फनिन्द्र नाथ अधिकारी ठेगाना : बारा जिल्ला, मनहरवा वडा नं. ७
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी उसा देवी अधिकारीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह २९३५, ईन्जिन नं. TBPEMFV3018195, च्यासिस नं. MBX0002JFV6F65610		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१८.	रंजन राम ना.प्र.नं. ३०७२/८१, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०७०/०१/२८ बाबु : दिनेश राम बाजे : धरिचन राम ठेगाना : बारा जिल्ला, हरिया वडा नं. ३	राज राम ना.प्र.नं. ३०७२/७९, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०७०/०१/२७ बाबु : दिनेश राम बाजे : धरिचन राम ठेगाना : बारा जिल्ला, हरिया वडा नं. ३
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी रंजन रामको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह ४०००, ईन्जिन नं. TBPEMHV3019992, च्यासिस नं. MBX0002JFV6H689329		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
१९.	अब्दुल हसीम अंसारी ना.प्र.नं. ३३१०७९/५३५९, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०५४/११/२१ बाबु : नैमोदीन मिया अंसारी बाजे : फरमुल्ला मिया ठेगाना : बारा जिल्ला, इनवांसिरा वडा नं. ७	रोकिजा बातुन ना.प्र.नं. ३३-०१-७४-०२८७२, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०७४/०३/२५ पति : अब्दुल हसीम अंसारी ससुरा : नैमोदीन मिया अंसारी ठेगाना : बारा जिल्ला, जीतपुरसिमरा वडा नं. २०
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी धनजय कुमार भाको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : सवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह ३९८४, ईन्जिन नं. TBPEMGW3019659, च्यासिस नं. MBX0002JFV6H691376		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
२०.	सागीर अंसारी ना.प्र.नं. ३३३०७९/६३७, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/१०/१५ बाबु : हैदर अली बाजे : सामुद अंसारी ठेगाना : बारा जिल्ला, इनवांसिरा वडा नं. ९	साबीर अंसारी ना.प्र.नं. ३३३०७९/६३८, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/१०/१५ बाबु : हैदर अली ठेगाना : बारा जिल्ला, इनवांसिरा वडा नं. ९
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी सागीर अंसारीको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह १८५६, ईन्जिन नं. TBPEMCV3016163, च्यासिस नं. MBX0002JFV614678		

क्र.सं.	ऋणीको नाम, ठेगाना	व्यक्तिगत जमानतकर्ता
२१.	बिकाउ महारा चमार ना.प्र.नं. ३२२५४/१३८२/१५१९, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६१/०३/१८ बाबु : दुबा महरा चमार बाजे : धने महरा ठेगाना : बारा जिल्ला, अमरपट्टी वडा नं. २	धर्मशिला देवी ना.प्र.नं. ३३३०२६/१९, जि.प्र.का. बारा जारी मिति : २०६३/११/१२ पति : बिकाउ महारा चमार ससुरा : दुबा महरा चमार ठेगाना : बारा जिल्ला, अमरपट्टी वडा नं. २
धितोमा रहेको सम्पत्तिको विवरण धनी यस माछापुच्छ्रे बैंक लिमिटेड र ऋणी बिकाउ महारा चमारको नाममा दर्ता कायम भएको निम्न बमोजिमको सवारी साधन : ससवारी मोडल : Piaggio, दर्ता नं. ना. २ ह ३८९४, ईन्जिन नं. TBPEMHV3020457, च्यासिस नं. MBX0002JFV6H705649		

क्र.सं.

अपाङ्गता भएकाहरूको समस्या सम्बोधन नभएको गुनासो

विनोद अधिकारी / मध्याह्न
चितवन, १४ फागुन

चितवनमा अपाङ्गमैत्री भवन निर्माण नभएका र निर्माण गरिएका सरकारी कार्यालयहरू पनि अपाङ्गमैत्री नभएको भन्दै अपाङ्गता तथा अशक्त भएका व्यक्तिको गुनासो गरेका छन् ।

अपाङ्गमैत्री भौतिक संरचना बनाउन ०६९ सालमा अपाङ्गता भएका व्यक्तिका लागि पहुँचयुक्त संरचना बनाउन सञ्चार निर्देशिका जारी गरिएको भएपनि त्यसको कार्यान्वयन नगरी भवन निर्माण गर्नाले समस्या उत्पन्न भएको उनीहरूको गुनासो छ ।

कार्यालयहरू र बाटो अपाङ्गमैत्री नभएका कारण आफूहरू विभिन्न प्रकारका अवसरबाट वञ्चित हुनु परेको कालिका नगरपालिका ९ गड्यौलीकी शान्ति महतोले गुनासो गरिन् । समाजमा अपाङ्गता भएका व्यक्तिको अशक्तता हेर्ने नजर गलत भएको भरतपुर ११ नौरङ्गेकी रोजिना श्रेष्ठ बताउँछिन् । सार्वजनिक यातायात चढ्न होस् वा अरु केही काम गर्नका लागि पनि शारीरिक अशक्तता हुँदा पीडा र अपमानित हुनुपर्ने श्रेष्ठले गुनासो गरिन् ।

अशक्त भएका व्यक्तिको कार्यालयमा पुगेर सहज रूपमा सेवा लिन समस्या हुँदै आएको अपाङ्ग जागरण अभियानका अध्यक्ष अम्बिका लाल श्रेष्ठले दुखेसो



पोखे । उनले भने, 'सरकारी कार्यालयमा कामकाजको सिलसिलामा जाँदा कोठाकोठा धाउनु पर्ने हुन्छ । अपाङ्गमैत्री भवन नभएका कारण अशक्त व्यक्तिलाई कार्यालयको आँगनसम्म पुग्नसमेत कठिन हुने गरेको छ । यसका लागि सरकारले कार्यालयहरू अपाङ्गमैत्री छैनन् । कार्यालयमा सेवा लिन गएका अपाङ्गता तथा अशक्त व्यक्तिको अशक्तता हेर्ने नजर गलत भएको भरतपुर ११ नौरङ्गेकी रोजिना श्रेष्ठले गुनासो गरिन् ।

अधिकारको क्षेत्रमा काम गर्ने संघसंस्थाहरू अपाङ्गमैत्री संरचनाको विषयमा बहस तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रमको आयोजना गरी सरकारी कार्यालयहरूको अपाङ्गता नभएको गुनासो गरिन् । समाजमा अपाङ्गता भएका व्यक्तिको अशक्तता हेर्ने नजर गलत भएको भरतपुर ११ नौरङ्गेकी रोजिना श्रेष्ठले गुनासो गरिन् ।

संरचना निर्माण त टाढैको कुरा भयो । अपाङ्गता भएका व्यक्तिको समस्यालाई ध्यानमा राखेर आगामी दिनमा स्थानीय तहमा निर्माण गरिने भौतिक संरचनाहरू अपाङ्गमैत्री बनाउन आवश्यक रहेको जिल्ला समन्वय समिति चितवनका प्रमुख नारायण प्रसाद अधिकारीले बताए ।

अपाङ्गता भएका व्यक्तिको कार्यालयमा पुगेर सहज रूपमा सेवा लिन समस्या हुँदै आएको अपाङ्ग जागरण अभियानका अध्यक्ष अम्बिका लाल श्रेष्ठले दुखेसो

Invitation for Bids

Gauriganga Municipality

Office of the Municipal Executive

Sudurpaschim Pradesh, Nepal

Invitation for Bids for the Procurement, Supply and Delivery of Sanitary Pads.

First Date of publication: 2023/02/27 (15th Falgun 2079)

1. Gauriganga Municipality Kailali invites Electronic Bid from eligible bidders for the procurement of Supply and Delivery of Sanitary Pads with contract identification GGM/GOODS/NCB/03/2079/80 under National competitive bidding – Single Stage Single Envelope procedures.

Contract Id	Description	Bid doc Fee, Nrs	Bid Security, Nrs	Bid Security Validity	Bid Submission Date	Bid Opening Date
GGM/GOODS/NCB/03/2079/80	Procurement of Sanitary Pads in Gauiganga Municipality	3,000	70,000/-	120 days from last date of submission	2079/12/15, (2023/03/29), 12 PM	2079/12/15, (2023/03/29), 1 PM

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of The Office of Municipal Executive, Gauriganga Municipality, Chaumala, Kailali, Tel No. **091-418060**, Email: **info.gaurigangamun@gmail.com** or may visit PPMO website **www.bolpatra.gov.np/egp**.
- The Sanitary Pad Manufacturer Must be WHO GMP/DDA/ ISO Certified Company.
- The Sanitary Pad must have a minimum expiry date of 18 months remaining at date of supply or 75% of Marked Expiry Date Validity whichever is more at the time of supply. आपूर्ति गर्ने स्यानिटरी प्याडको गुणस्तर स्यानिटरी प्याड विक्रीवितरण तथा व्यवस्थापन कार्यविधि २०७६ को अनुसूची १ अनुसार हुनु पर्दछ, र बोलपत्र साथै उत्पादनको ल्याब रिपोर्ट समेत पेश गर्नु पर्दछ ।
- Each pack of Sanitary pad must have its expiry date, Batch no, government tag for free supply written on its cover. Any damaged piece will not be accepted. आफुले सफाई गर्ने स्यानिटरी प्याडको आधिकारिक पत्र Authority Letter स्वदेशी कम्पनीको हकमा उत्पादकबाट र बिदेशी कम्पनी भए National Suppliers बाट लिई पेश गर्नुपर्नेछ । बोलपत्र फाराममा स्यानिटरी प्याडको उत्पादक कम्पनीको नाम अनिवार्य रूपमा भर्नु पर्ने छ ।
- Bidder should download the bidding documents for e-submission from PPMO's Website **www.bolpatra.gov.np/egp**,

Name of the Bank : **NIC Asia Bank, Chaumala, Kailali**

Name of Office : **Gauriganga Municipality**

Office Account no Rajaswa khata : **071-20500-2806-2002**

Office Account no Dhaurati khata : **71CA500982524004**

7. Bidders must submit along with their bids Firm/Company Registration Certificate, Business Registration Certificate (License), PAN/VAT Registration Certificate, Tax Clearance Certificate/ Extension Letter/Tax return submission evidence for the F/Y [2078/79], Power of Attorney, self declaration letter and Letter of Bid.

Chief Administrative Officer

ROMANIA मा रोजगार		कम्पनी : ADDITUM TRADE SRL		शहर : Bucharest					
पुर्व स्वीकृत मिति : २०७८/०२/०८	चलानी नं. : ६०९५४५३	LT.No.: 262999		पुनः विज्ञापन					
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Caregiver	0	3	600	७५,२६६				
2.	Cleaner Staff	3	0	550	७२,६६९				
3.	Cook	4	0	650	७२,६६९				
4.	Cook Helper	9	0	550	७२,६६९				
5.	Gardener	5	0	550	७२,६६९				
6.	General Worker	6	0	550	७२,६६९				
7.	Housemaid	0	10	600	७५,२६६				
8.	Nanny	0	4	650	७५,२६६				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ देखि २४ गतेसम्म (6 to 8 March 2023) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	7	0	1800	६३,३७८				
2.	Road Maintenance Worker	6	0	1000	३५,२९०				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : IBRAHIM AL-ALI AL-SUHAIBANI & PARTNERS FOR TRADING AND CONTRACTING CO. (GULF ROAD)

शहर : Saudi Arabia, dammam

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१५ **चलानी नं.: ६०९५४५३** **LT.No.: 280458** **पुनः विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Heavy Truck Driver	7	0	1800	६३,३७८				
2.	Road Maintenance Worker	6	0	1000	३५,२९०				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Work Force Services Pvt. Ltd.

Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal
Tel.: +977-1-4469912, 4469913, 4469914, Fax: +977-1-4469915
E-mail: info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

मलेसियामा रोजगार		कम्पनी : PRENT (MALAYSIA) SDN BHD		शहर : Johor					
पुर्व स्वीकृत मिति : २०७८/०८/२२	चलानी नं. : ६०९८६७५	LT.No.: 268819		पुनः विज्ञापन					
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	General Worker	30	0	1500	४४,६७०				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Yacca याक्का ओभरसिज इम्प्लोइमेण्ट कन्सल्ट प्रा. लि.

महाराजगंज, धारामार्ग, काठमाडौं, नेपाल, फ्याक्स: ४४३२६६६
फोन: ४४३२९९१, ४४३२९९२, ४४३२९९३, ४४३२९९४, ४४३२९९५

साउदीमा रोजगार		कम्पनी : ADVERTISING TECHNOLOGY CALIGRAPHER FOR CALIGRAPHY AND DRAWING		शहर : Al HASA					
पुर्व स्वीकृत मिति : २०७८/०७/०२	चलानी नं. : ६०९८६७५	LT.No.: 274110		पुनः विज्ञापन					
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Smith	4	0	1400	४५,२६४				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : GABLET HOUSE COMPANY FOR THE RETAILING SALE OF CLEANING MATERIALS

शहर : KUWAIT

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२६ **चलानी नं.: ६०९८७०३** **LT. No.: 271623** **पुनः विज्ञापन**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	CLEANING WORKER/ OFFICE (CLEANING LABOUR/ Cleaner)	18	0	120	५९,६३३				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Reva Overseas Pvt. Ltd.

Sinamangal -9, Kathmandu, Phone : 4591430
E-mail: info@revaoverseas.com.np, Web: www.revaoverseas.com.np

मलेसियामा रोजगार		कम्पनी : RHINE RIVER SDN. BHD.		शहर : PUTRAJAYA					
पुर्व स्वीकृत मिति : २०७८/११/१४	चलानी नं. : ६०९५७२९२	LT.No.: 281732		पुनः विज्ञापन					
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	कारिक विधि	समाप्ति	बस्ने करार
1.	Resturant Crew	10	0	1500	४४,६७०				

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Professional Manpower Services Pvt. Ltd.

Tokha -10, Dhapasi, Near By Horizon Apartment Gate No. 02 | Gpo Box No: 8356, Kathmandu, Nepal
Contact No.: 01-4387247, 01-4388247 | Email: info@pms.com.np

रगतको अभाव पूर्ति गर्न बृहत रक्तदान

पवन जायसवाल/मध्यान्ह
नेपालगन्ज, १४ फागुन
बाँकेको नेपालगन्ज उप-महानगरपालिका वडा नम्बर २२ पुरैनीस्थित नेपाल रेडक्रस सोसाइटी उप-शाखाको प्राङ्गणमा बृहत रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ।

वताउदै उनले रक्तदान कार्यक्रममा सहकार्य गर्न सबै संस्थाहरूलाई धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए।
कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि गैर सरकारी संस्था महासंघका केन्द्रीय सदस्य शाहले निरन्तर रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्न सहयोग गर्ने नेपालगन्ज २२ नम्बर वडा रहेको भन्दै वडाले गरेको सहयोगको प्रशंसा गरेका थिए। नेपालगन्जका सबै वडाहरूले रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गर्ने हो भने नेपालगन्जमा रगतको अभाव नहुने भन्दै सरोकारवालाहरूलाई यस्तो ध्यान दिन अपिल गरेका थिए।



रक्तदान कार्यक्रममा रक्तदान गर्ने र सहकार्य गर्ने सबैलाई धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए। यसैगरी कार्यक्रममा बोल्दै जिल्ला युवा क्लब संजाल बाँकेका अध्यक्ष आशिष वर्माले रक्तदान कार्यक्रमको बारेमा थप प्रचार-प्रसार आवश्यक रहेको भन्दै सबै सरोकारवालाहरूले यस्तो ध्यान दिनुपर्ने बताएका थिए।

निकायले प्रोत्साहन गर्न जरुरी रहेको बताए।
नेपाल रेडक्रस सोसाइटी पुरैनी शाखाका समापति शिव कुमार बर्मोद्वारा सञ्चालित रक्तदान कार्यक्रममा सहजीकरण गरेको उद्घाटन कार्यक्रममा जिल्ला युवा क्लब संजाल बाँकेका अध्यक्ष आशिष वर्मा, नाईस नेपालगन्जका अध्यक्ष हेमराज भट्ट, युवा घरका अध्यक्ष मन भण्डारी, सन नेपाल लाईफ इन्सोरेन्स नेपालगन्जका प्रबन्धक कमल शाही, नेपाल स्वयंसेवी रक्तदाता समाज बाँकेका कोषाध्यक्ष मन मोहन वर्मा, सल्लाहकारद्वय समाजसेवी माधवराज वर्मा, पवन जायसवाल, नेपाल रेडक्रस सोसाइटी रक्त सञ्चार केन्द्र नेपालगन्जका प्रमुख उपेन्द्र रेग्मी लगायत अतिथिहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

नेपालगन्जको सहकार्यमा रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न भएको थियो।
कार्यक्रममा रक्तदान गर्नेहरूमा गैसस महासंघ नेपालका केन्द्रीय सदस्य तथा प्रमुख अतिथि नमस्कार शाह, नेपाल रेडक्रस सोसाइटी पुरैनी उप-शाखाका उप सचिव मिना अधिकारी, बासका लेखा अधिकृत तथा नाईस नेपालगन्जका कोषाध्यक्ष राष्ठी बुढा मगर, सदस्य सुमन पनेर, रमिता शाह, नेपालगन्ज १३ का ध्रुव चौहान, नेपालगन्ज १९ का वडा सदस्य राम सुहावन कुर्मी, नेपालगन्ज २२ का मनिष वर्मा, निशा खडका, आशिष गिरी, परकज कुमार निश्चल, सचिन साहनी, राधव भट्टराई, रमिता शाही, मनोज गौडिया, गजराज वर्मा, मनिष वर्मा, संकेत गुरुड, दर्पण रावत, ओमकार नेपाली, विजय रावत, राजन रोका, मनोज सिंह चौहान, गणेश कुमार चौहान, कृष्ण श्रीवास्तव, अब्दुल कादिर, विनय कुमार, ध्रुव सिंह चौहान, इब्रार अली, यशोदा पुन, नसीर अली, अरुण गुरुड, रितेश घर्तीमगर र कृपि प्रसाद चौधरी लगायत ३१ जनाले रक्तदान गरेका थिए। सो रक्तदान कार्यक्रममा प्रादेशिक रक्त सञ्चार सेवा केन्द्रका प्रमुख उपेन्द्र रेग्मी, सोम प्रकाश सापकोटा सुनिता कुमाई, वैकुण्ठ रेग्मी र वीरेन्द्र यागी लगायतले प्राविधिकमा सहयोग गरेका थिए।

बागलुङ सेवा समाज
दोहा कतारद्वारा
बृहत रक्तदान



तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह
कतार, १४ फागुन
बागलुङ सेवा समाज दोहा कतारले बृहत रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ।
नेपाली रक्तदाता संघ कतारको समन्वयमा हमाद हस्पिटलको ब्लड डोनेसन सेन्टरमा भएको कार्यक्रममा ५१ जनाले रक्तदान गरेका समाजका अध्यक्ष सन्तोष पौडेलले जानकारी दिए। 'रक्तदान जीवन दान' नाराका साथ भएको कार्यक्रममा ६९ जनाको सहभागिता रहेको थियो। रक्तदान कार्यक्रममा रक्तारमा सक्रिय रहेका नेपाली संघसंस्थाका अध्यक्ष तथा प्रतिनिधिहरू लगायत भारतीय र बड्लादेशका नागरिकहरूले सहभागिता रहेको समाजका अध्यक्ष पौडेलले मध्यान्हलाई जानकारी दिए। समाजले सम्पूर्ण रक्तदाताहरूलाई प्रशंसा पत्रसमेत प्रदान गरेको थियो।

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: MUNIRA ALI AL-OTAIBI CONTRACTING EST
शहर: Saudi Arabia
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/ / चलानी नं.: LT. No.: 281752
1. HEAVY TRUCK DRIVER

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: SOURCE MACHINERY FOR TRADING & CONTRACTING LTD CO.
शहर: Saudi Arabia, Riyadh
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/१०/०८ चलानी नं.: ६०१५४४०५ LT. No.: 279825
1. Heavy Truck Driver
2. Heavy Equipment Driver
3. Loading & Unloading Labour

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: ABDULAZIZ H. AL-SHEBLI CO. PARTNERSHIP MAR ICE
शहर: RIYADH
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२६ चलानी नं.: ६०१६४०६६ LT. No.: 273690
1. Operator

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL HUSAINI HOSPITALITY CLEANING COMPANY
शहर: DOHA
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१८ चलानी नं.: ६०१८०५३८ LT. No.: 274978
1. GENERAL CLEAN WORKER
2. LABOUR

मलेशियामा रोजगार
पुर्ण स्वीकृत मिति: 2022/06/03 चलानी नं.: 60180394 LT No. 264200
1. Factory Workers
2. HL-MANUFACTURING INDUSTRIES SDN. BHD., JOHOR

मलेशियामा रोजगार
कम्पनी: SDKM Technologies Sdn bhd
शहर: Malay
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२६ चलानी नं.: ६०१८०५१ LT.No.: 269237
1. Factory Worker

कुवेतमा रोजगार
कम्पनी: FMSG GENERAL TRADING AND CONTRACTING Co. W.L.L.
शहर: Farwaniya
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०५/२९ चलानी नं.: ६०१६४५२८ LT. No.: 271259
1. Car Driver
2. Cleaning Crew
3. Motor Cycle Driver
4. Service Team Member
5. Team Member

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: JAL International Company Ltd.
शहर: Al Khobar
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/११/०९ चलानी नं.: ६०१९४४४५ LT.No.: 257719
1. Common Labor

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/११/१५
आदर्श एजुकेशनल फाउण्डेसन रौतहट प्रा. लि. को मिति २०७९/०९/१४ गतेमा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाई व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी रिवालय पब्लिक इन्डस्ट्रिय बोर्डिङ्ग स्कूल प्रा. लि. (प्रा.लि. नं.: ८५७३३२) र ठेगाना रौतहट-५, रौतहट लाई परिवर्तन गरि मौलापुर नगरपालिका-५, रौतहट कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०९/२८ गते श्री कम्पनी राजपुत्रको कार्यालयबाट स्वीकृति प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

एजेन्ट खारेजी गरिएको सूचना
वैदेशिक रोजगार संचालन गर्न यस Sky Bureau Services Pvt.Ltd. (श्वम ईजागत नं. ८७/०६/०६७ ले वैदेशिक रोजगार ऐन र नियम भित्र गैर प्रतिनिधि (एजेन्ट) नियुक्त गरी वैदेशिक रोजगार विभागबाट समेत अनुमति लिएको एजेन्टलाई यस कार्यालयको प्रतिनिधि (एजेन्ट) पदबाट हटाइएको व्यहोरा सर्वसाधारण सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अल सदिल फर रिजुटमेन्ट प्रा. लि.
सम्बन्धारा-३, काठमाडौं फोन नं.: ०१४३७५७६७
Mob: 9844065129, 9851129355 Email: misnepal09@gmail.com

इटहरीमा नयाँ प्रहरी प्रमुखको सक्रियता अग्निनियन्त्रक खटाउँदै कर्णाली प्रदेश सरकार

तेजबहादुर वन/मध्यान्ह
इटहरी, १४ फागुन

इलाका प्रहरी कार्यालय इटहरीमा कार्यभार सम्हालेको एक सातामै नयाँ प्रहरी नायब उपरीक्षक(डिएसपी) माधव प्रसाद काफ्लेले आफ्नो सक्रियता बढाएका छन् । इटहरी शहरको अपराध न्यूनीकरण तथा शान्तिसुरक्षाका कुरा नै कमी नराख्ने प्रतिबद्धता जाहेर गरेका डिएसपी काफ्लेले कार्यभार सम्हालेको एक सातामै ब्राउनसुगरको कारोबारमा सलन एक भारतीय नागरिकसहित तीनजनालाई रोहोत पक्राउ गर्न सफल भएका छन् ।



बिहार राज्य सुपौल जिल्ला भिमनगर ग्राम पञ्चायत वडा नम्बर १२ वीरपुर बस्ने २६ वर्षीय विनोद गुप्ता रहेका छन् । उनीहरूलाई इटहरी ६ बाट राति ८ बजे नियन्त्रणमा लिइएको डिएसपी काफ्लेले बताए । विशेष सुराकीको आधारमा प्रहरीले उनीहरूको कोठामा छापा मार्दा लुकाई राखेको ब्राउनसुगर जस्तो देखेको थुलो ३३ ग्राम ७ सय ९० मिलिग्राम, सामसुड कम्पनीका विभिन्न रंगका ७ वटा मोबाइल, रेडमी कम्पनीको २ वटा मोबाइल, इन्फोटेक कम्पनीको एउटा, एउटा

साधारण खालको कलस मोबाइल, एउटा ओभिएल मोबाइल, एउटा नोकीया मोबाइल, दुईटा पावर बैक, चारवटा हाते घडी, एउटा डिजिटल तराजू बरामद गरेको छ । उनीहरूको साथबाट नेपाली नगद १ लाख पाँच हजार एकसय ३० रूपैयाँ र भारतीय २२ हजार ७ सय ९० रूपैयाँ, कैची एक थान र २० वटा पोलीथिन फोला बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ । पक्राउ परेका तीने जनालाई लागु औषधसम्बन्धी कसुरमा जिल्ला अदालत सुनसरीबाट सात

दिनको म्याद थप गरी आवश्यक अनुसन्धान भइरहेको इटहरी प्रहरीले जनाएको छ । यसैबीच इटहरीमा हुने गुण्डागर्दी अन्त्यका लागि प्रहरीले रात्री गस्तीलाई पनि सशक्त बनाएको छ । विगतमा खाली रहने चेक पोस्टहरूमा अहिले ३ जनासम्म प्रहरीहरू राखेर सुरक्षा सतर्कता बढाउनेदेखि इटहरीको ग्रामीण क्षेत्रहरूमा दैनिक गस्ती बढाएको जनाइएको छ । त्यस्तै इटहरीको मुख्य चोक तथा भिडभाड हुने स्थानहरूमा प्रहरीकै सक्रियतामा सीसी टिभी जडान भएपछि चोरको विगिगी पनि अन्त्य भएको स्थानीयहरूले महसुस गरेका छन् ।

सुर्खेत/मस- कर्णाली प्रदेश सरकारले वन डहेलो नियन्त्रणका लागि अग्नि नियन्त्रक खटाउने तयारी गरेको छ । प्रदेशको उद्योग पर्यटन वन तथा वातावरण मन्त्रालयले विपद् व्यवस्थापनका लागि पूर्वतयारी, जोखिम न्यूनीकरण, प्रतिकार्य र पुनःस्थापनाजस्ता कार्यका लागि एक सय १२ अग्निनियन्त्रक खटाउन लागेको छ । कर्णाली प्रदेश वन निर्देशनालयको आर्थिक वर्ष २०७९/२०८० को वार्षिक कार्यक्रमअनुसार वन डहेलो नियन्त्रण दस्तानिमाका लागि प्रदेशका दश वटै जिल्लामा अग्निनियन्त्रक भर्ना गरी खटाइने



छ । उनीहरूले ९० दिनसम्म वनमा डहेलो हुनबाट जोगाउन काम गर्नेछन् । निर्देशनालयका अनुसार सुर्खेतमा २४, सल्यानमा १६,

जुम्ला, दैलेख र जाजरकोटमा १२/१२, रुकुम पश्चिममा आठका साथै कालीकोट, हुम्ला, मुगु, र डोल्यामा भने सात/सात अग्नि नियन्त्रक

खटिने छन् । निर्देशनालयका निर्देशक गोविन्दप्रसाद दाहालले आगलागीको जोखिम बढ्दै गएको र चैत, वैशाख तथा जेठमा आगलागीका घटना बढ्ने भएकाले विपद् व्यवस्थापनका लागि पूर्वतयारी, जोखिम न्यूनीकरण, प्रतिकार्य र पुनःस्थापनाजस्ता कार्यमा जोड दिइने बताए । उनले अग्नि नियन्त्रकलाई आवश्यक तालिम दिएर सुरक्षा सामग्रीसहित परिचालन गरिने जानकारी दिए । चैत, वैशाख र जेठमा कर्णालीमा वन डहेलोका घटनाले जनधनको क्षति हुनसक्ने भएकाले न्यूनीकरणका लागि अभियान समेत सञ्चालन गरिने बताइएको छ ।

Romania तथा Cyprus मा महिला / पुरुषहरूलाई रोजगारी

१. कम्पनी: **MLS Invest Trading SRL, Romania**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/१२/१२४

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1	Cook	12	0	650	८५.८०११	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2	Cook Helper	62	10	550	७२.६६०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3	Sales Assistant	0	10	550	७२.६६०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

२. कम्पनी: **Ero Christoforou Private Employment Agency, Cyprus, Paphos**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/११/१९२

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
2	Cook B	01	01	850	१.१८.८५७१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

३. कम्पनी: **Orthodoxou Employment Bureau Ltd., Cyprus, Larnaca**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/१०/१२३

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1	Cook A	04	0	900	१.२५.८६५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2	Cook B	03	0	870	१.२१.६७०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3	Cook C	02	0	700	८७.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4	Barmaid	02	0	800	१.११.८८०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
5	Waiter	02	0	800	१.११.८८०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4	Chambermaid	0	02	700	८७.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

४. कम्पनी: **Orthodoxou Employment Bureau Ltd., Cyprus, Larnaca**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/१०/१२०

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1	Cooks	11	0	850	१.१८.८७२१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2	Bartender	02	01	700	८७.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3	Houseboy	02	0	500	६८.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4	Waitress	0	02	600	८३.८९०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

५. कम्पनी: **Medeon International Placement Agency Ltd., Cyprus, Larnaca**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/१०/१२१

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1	Cooks	05	0	850	१.१८.८७२१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2	Bartender	03	02	700	८७.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3	Houseboy	04	0	500	६८.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4	Waitress	0	04	600	८३.८९०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

६. कम्पनी: **Medeon International Placement Agency Ltd., Cyprus, Larnaca**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/१०/१२६

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1	Cooks	03	0	850	१.१८.८७२१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2	Bartender	03	02	700	८७.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3	Houseboy	04	0	500	६८.८८५१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4	Waitress	0	04	600	८३.८९०१	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

स्वेडिश रोजगार विभागबाट स्वीकृत।
फाईनल अन्तर्वार्ता: - सि.नं. १ र २ नं. कम्पनीहरूको मिति २०७८ फाल्गुन २२ गते (6 March, 2023) र अन्य बाँकी कम्पनीहरूको मिति २०७८ फाल्गुन २३, २४ र २५ गते (6,7,8 & 9 March, 2023) मैनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ ।
नोट:- स्वेडिश वा विदेशमा होटेल तथा रेस्टुरेण्टमा ४ वर्ष काम गरेको अनुभव र अंग्रेजी भाषा बोल्न सक्ने हुनु पर्नेछ ।

App's Services Pvt.Ltd.
Balkumari 8, Lalitpur Tel: +00977-01-5186018, 5186030
Email: infoapps1172@gmail.com

Panchapuri Municipality Office of the Municipal Executive

Babiyachaur, Surkhet

Invitation for Bids

Date of Publication: FEB 27, 2023 (2079/11/15)

- Panchapuri Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following projects under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder should submit their bid electronically. Bidders may download the bidding documents for e- submission from PPMO's Website www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost (as specified below) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank :
Name of the Bank : **Rastriya Banijay Bank**
Name of Office : **Panchapuri Municipality Rajaswa A/C**
Rajaswa (Revenue) Account No. : **4420100301010005**
- Pre-bid meeting shall be held at Panchapuri Municipality at 12:00 Hrs on 2079/12/05 (19th Mar, 2023).
- Electronic bids must be submitted through PPMO Website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 Hrs on 2079/12/15 (29th Mar, 2023).
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 Hrs on 2079/12/15 (29th Mar, 2023) at Division Forest Office, Pahalmanpur. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a Scanned Copy of bid security in pdf format, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. Information to deposit the bid security in Bank:
Name of the Bank : **Rastriya banijya bank**
Name of Office : **Panchapuri Municipality Dharauti A/C**
Office Dharauti Account no. : **4420100303000005**
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- Work shall be completed before 2080/3/20, otherwise contract will be terminated.

S. No.	Contract Identification No	Description of Work	Estimated Amount (NRS.) [Inclusive VAT & PS]	Bid Security Amount (NRS.)	Bid Security Validity Period	Cost of Bid Document (NRS.)	Remarks
1.	PM/SKT/ NCB/WS/ 079/080-01	Construction of Murmurae Thikhakuna water supply project	17,570,886.08	4,40,000.00	90 Days	3,000.00	
2.	PM/SKT/ NCB/WS/ 079/080-02	Construction of Budhakhali water supply project	5,357,883.80	1,32,000.00	90 Days	3,000.00	
3.	PM/SKT/ NCB/WS/ 079/080-03	Construction of Bachhi water supply project	8,945,481.10	2,22,000.00	90 Days	3,000.00	

Chief Administrative Officer

नेपाल सरकार
भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय
सडक विभाग
संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय, पोखरा
डुम्रे बेसीशहर चामे सडक योजना
बेसीशहर, लमजुङ्ग

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धि सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/११/१५)

यस डुम्रे बेसीशहर चामे सडक योजना, बेसीशहर, लमजुङ्गबाट मिति २०७९/०९/०८ मा सौर्य दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना नं 03-DBCRP/NCB/079/80 अन्तर्गत बोलपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना अनुसार निम्न ठेक्काका लागि रित्तपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव मुल्यांकन गर्दा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ (बाह्रौं संशोधन) को नियम ३१ (ज) बमोजिम देहाय बमोजिमका बोलपत्रदाताहरूले पेश गरेको बोलपत्र प्राविधिक रूपमा प्रभावग्राही भएकाले उक्त बोलपत्रदाताहरूको आर्थिक प्रस्ताव मिति २०७९/११/२२ गते दिनको १:०० बजे डुम्रे बेसीशहर चामे सडक योजना कार्यालय, बेसीशहर, लमजुङ्गमा खोल्ने भएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ ज (५)को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित बोलपत्रदाताहरूलाई उपस्थितिको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि.नं	ठेक्का नं. र कामको विवरण	सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाताको नाम
१	CN: DBCRP-33701121/NCB/079/80-002 Road Side Slope Disaster Management of Udipur Landslide at Ch.: 32+700 (Dumre-Besisahar-Chame Road)	M/S Fewa Construction, Pokhara

योजना प्रमुख

RUSSIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: **SINOPEC ENGINEERING GROUP RUSSIA LLC** शहर: **Russia, Blagoveshchensk City**
पुर्व स्वीकृती मिति: २०७८/११/०८ चलाती नं.: ६०१५६७८८ LT. No.: 281113 पुन विद्यालय

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मूल्य	मासिक तलब	हस्तामा काम गर्ने दिन	दिनामा काम गर्ने घण्टा	ओपन टाइम सुविधा	जाति	काम सुविधा	बल सुविधा	कारण
1.	SCAFFOLDER	68	0	600	७८.२३६	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
2.	Helper	83	0	500	६६.०३०	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
3.	Cook	3	0	600	७८.२३६	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष
4.	Administrator	1	0	800	१०५.६८८	६ दिन	घण्टा	क. नि. अनुसार	ह	ह	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ फाल्गुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

स्वेडिश रोजगार विभागबाट स्वीकृत।
फाईनल अन्तर्वार्ता: - सि.नं. १ र २ नं. कम्पनीहरूको मिति २०७८ फाल्गुन २२ गते (6 March, 2023) र अन्य बाँकी कम्पनीहरूको मिति २०७८ फाल्गुन २३, २४ र २५ गते (6,7,8 & 9 March, 2023) मैनपावर कार्यालय बालकुमारीमा हुनेछ ।
नोट:- स्वेडिश वा विदेशमा होटेल तथा रेस्टुरेण्टमा ४ वर्ष काम गरेको अनुभव र अंग्रेजी भाषा बोल्न सक्ने हुनु पर्नेछ ।

Frontline Recruitment Pvt. Ltd.
Kalimatidol, Kathmandu, Nepal, P.o.box:13708, Tel No:01-4493645, 4493646
Fax: +977-01-4493647, Email: info@manpoweragencynepal.com

तलब नपाएको शिक्षकको गुनासो

गुल्मी/मस- गुल्मीको कालीगण्डकी गाउँपालिकाका ३१ शिक्षकले कात्तिक महिनादेखि तलब पाउन नपाएको गुनासो गरेका छन् । आन्तरिक स्रोतमार्फत गाउँपालिकाले तलब उपलब्ध गराउनेगरी राखेका ३१ शिक्षकले कात्तिक महिनादेखिको तलब नपाएको गुनासो गरेका हुन् । गाउँपालिकाले आफैँ दरवन्दी सिर्जना गरी राखेका ती शिक्षकलाई बजेट अभावका कारण तलब खुवाउन नसकिएको त्यहाँका शिक्षा शाखाका प्रमुख अग्निधर पराजुलीले जानकारी दिए ।



परियोजनाबाट सहयोग उपलब्ध नभएका कारण तलब खुवाउन नसकिएको हो । कात्तिकदेखि तलब नआउँदा आफूहरूलाई दैनिक खर्च चलाउनसमेत समस्या हुँदै गएको सम्बद्ध शिक्षकको गुनासो थियो । कालीगण्डकी गाउँपालिकाका अध्यक्ष वेदबहादुर थापाले आर्थिक सहयोग प्राप्त नभएकाले समस्या थपिएको बताए । परियोजनाबाट सहयोग नपाए शिक्षकहरूलाई स-सम्मान विदाइ गर्ने बाहेक पालिकासँग अन्य विकल्प नभएको र आफूहरूसँग स्रोत व्यवस्थापन गर्ने आधार नभएकाले उक्त सहयोग नपाए ती शिक्षकलाई भुक्तानी दिनुपर्ने र कर्मको अभिलेख राखि स-सम्मान विदाइ गरिने बताए ।

अभावका कारण शिक्षकलाई तलब दिन नसकिएको उनको भनाइ थियो । तलब नपाउनेमा बालशिक्षा कक्षादेखि माध्यमिक तहसम्मका शिक्षक रहेको प्रमुख पराजुलीले बताए ।

ट्रायल पास हुने २० प्रतिशतले वृद्धि

काठमाडौँ/मस- चालक अनुमतिपत्रको प्रयोगात्मक परीक्षा (ट्रायल) मा ७० प्रतिशत ल्याउँदा पनि पास हुने व्यवस्था लागू भएसँगै चालक अनुमतिपत्र पास हुनेको संख्या १० देखि २० प्रतिशतसम्म बढेको पाइएको छ । बागमती प्रदेश सरकारले गरेको निर्णयका आधारमा काठमाडौँ उपत्यकाका चारवटै यातायात व्यवस्था कार्यालयले यो महिनाको सुरुदेखि नै ७० प्रतिशत ल्याउँदा पास हुने नियम लागू गराएका हुन् । नियम लागू भए पनि दुई पाठे सवारीसाधनमा २० प्रतिशतसम्म र चार पाठेमा १० प्रतिशतसम्म पास हुने दर बढेको एकात्मिक कार्यालयले जानकारी दिएको छ ।

कार्यालयको चाप व्यवस्थापन गरेर अनलाइन फाराम भर्नेको परीक्षा लिइरहेको कार्यालयका प्रमुख राजकुमार कपालीले बताए । सुत्मा चाप बढी भए पनि पुनःट्रायल दिने कम हुने उनको भनाइ छ । लिखित परीक्षा पास गरेका सेवाग्राहीले एक पटक प्रयोगात्मक परीक्षा पास नहुँदा पुनःदुई पटक मौका पाउने गरेका छन् ।

प्रयोगात्मक परीक्षामा ७० प्रतिशत ल्याउँदा नै पास हुने नियम अरु प्रदेशले विगतका वर्षमा नै लागू गरिसकेका थिए । सबैभन्दा बढी सेवाग्राहीको चाप रहेको बागमती प्रदेशले भने विभिन्न कारण देखाएर ढिला मात्रै शुरू गरेको थियो । अरु प्रदेशमा चाप अतिन्यून रहेको र उपत्यका बाहिरका जिल्लास्थित कार्यालयको एक सातामा आउनेभन्दा उपत्यकामा एक दिनमा चाप बढी रहेको प्रमुख कपालीले बताए ।

बागमती प्रदेश सभाबाट दुई विधेयक पारित

काठमाडौँ/मस- बागमती प्रदेश सभाको आइतबार बसेको दोस्रो बैठकले दुई विधेयक पारित गरेको छ । प्रदेश निजामती सेवाको गठन, सञ्चालन र सेवाका सर्तहरू सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक, २०७९ र स्थानीय तहका सेवाको गठन तथा सञ्चालन सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक, २०७९ पारित भएका हुन् । बैठकमा मुख्यमन्त्री शालिकराम जमकट्टेलले ती दुवै विधेयकलाई पारित गरियोस भनी प्रस्ताव गरेका थिए ।

संयोजक डा. दिनेशचन्द्र देवकोटाले उक्त समितिले दफावार छलफल भई अन्तिम निर्णय भएका प्रतिवेदनहरू प्रस्तुत गरेका थिए । उक्त विधेयक व्यवस्थापन विशेष समितिले प्रदेश निजामती सेवाको गठन, सञ्चालन र सेवाका सर्तहरू सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक, २०७९ र स्थानीय तहका सेवाको गठन तथा सञ्चालन सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको विधेयक, २०७९ माथि प्रदेश सभाका १८ जना सदस्यहरूले संसदमा प्रस्ताव प्रस्तुत गरेका रायहरूलाई पनि समावेश गरी प्रतिवेदन तयार गरिएको संयोजक डा. देवकोटाले जानकारी दिए । तत्कालीन

मुख्यमन्त्री राजेन्द्रप्रसाद पाण्डेले दुईवटा अध्यादेशमार्फत जारी गरेको विधेयकलाई विस्थापित गरी नयाँ विधेयकलाई ऐनका रूपमा पारित गरिएको प्रदेश सभाका सभामुख भुवनकुमार पाठकले जानकारी दिए ।

लिक्वीडेटरको कार्यालयको सूचना

श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर, काठमाडौँमा मिति २०६९/१२/०६ गते प्रा.लि.नं. ११०७२६/०६९/०७० मा दर्ता भएको एड्युस पब्लिकेशन एण्ड डिस्ट्रिब्युटर्स प्रा.लि.को २०७९/११/१३ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको विशेष निर्णयले कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता भए यो सूचना प्रकाशित गरिएको मितिले ३५ दिन भित्र निम्न लिखित लिक्वीडेटरको कार्यालयमा इकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ ।

लिक्वीडेटर डोल प्रसाद वाहाल
इजाजत नं ४९३
नागार्जुन न.पा-०१, काठमाडौँ,
सोबाईल नं. ९८५१०४५५९८

लिक्वीडेटरको कार्यालयको सूचना

श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर, काठमाडौँमा मिति २०६६/०५/१४ गते प्रा.लि.नं. २५५९९/०६६/०६७ मा दर्ता भएको राधा कृष्ण सब रैमिट प्रा.लि.को २०७९/११/१२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको विशेष निर्णयले कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता भए यो सूचना प्रकाशित गरिएको मितिले ३५ दिन भित्र निम्न लिखित लिक्वीडेटरको कार्यालयमा इकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ ।

लिक्वीडेटर प्रविण कुमार यादव
इजाजत नं ४९४
ललितपुर म.न.पा-०३, ललितपुर
सोबाईल नं. ९८५१०४५५९३

साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी: CY EMPLOYMENT शहर: Nicosia

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	मासिक तलब	ओभर ट्रायनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रहनामा काम गर्ने दिन	वार्डिक कति	जमा सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Domestic Workers	0 20	314 ४३,६९३	क. काममा छैन	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	छ	३ वर्ष

अन्तर्गत जेनापावर कार्यालयमा २०७९ फागुन २९ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी
संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी

श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर, काठमाडौँमा मिति २०६६/०५/१४ गते प्रा.लि.नं. २५५९९/०६६/०६७ मा दर्ता भएको राधा कृष्ण सब रैमिट प्रा.लि.को २०७९/११/१२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको विशेष निर्णयले कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता भए यो सूचना प्रकाशित गरिएको मितिले ३५ दिन भित्र निम्न लिखित लिक्वीडेटरको कार्यालयमा इकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ ।

लिक्वीडेटर प्रविण कुमार यादव
इजाजत नं ४९४
ललितपुर म.न.पा-०३, ललितपुर
सोबाईल नं. ९८५१०४५५९३

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.

Gov. Lic No. 1484/074/072
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal Email: Sundarnpo@gmail.com Tel. 01-4578460
Mobile: 9860480301, 9851170602, 9841566228.

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: NAJD BUSINESS COMPANY LIMITED IS A ONE PERSON COMPANY शहर: RIYADH

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	मासिक तलब	ओभर ट्रायनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	रहनामा काम गर्ने दिन	वार्डिक कति	जमा सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Worker	32 0	1000 ३५,२१०	क. काममा छैन	८ घण्टा	६ दिन	क.ति. अनुसार	छ	छ	३ वर्ष

अन्तर्गत जेनापावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ फागुन २९ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी
संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी	संस्था/सेवा	विद्यमान नो. रोजगारी

श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर, काठमाडौँमा मिति २०६६/०५/१४ गते प्रा.लि.नं. २५५९९/०६६/०६७ मा दर्ता भएको राधा कृष्ण सब रैमिट प्रा.लि.को २०७९/११/१२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको विशेष निर्णयले कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता भए यो सूचना प्रकाशित गरिएको मितिले ३५ दिन भित्र निम्न लिखित लिक्वीडेटरको कार्यालयमा इकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ ।

लिक्वीडेटर प्रविण कुमार यादव
इजाजत नं ४९४
ललितपुर म.न.पा-०३, ललितपुर
सोबाईल नं. ९८५१०४५५९३

कालिमाटी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

रामपुर सल्यान
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृति गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/१५)

उपरोक्त विषयमा यस कार्यालयका लागि मिति २०७९/१०/११ गते प्रदेश टुडे पत्रिकामा प्रथम पटक प्रकाशित सूचना बमोजिम पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिलको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भनी बोलपत्र मूल्यांकन समितिबाट स्वीकृतिका लागि सिफारिस भई आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो आशयपत्र सम्बन्धी सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपशिल

सि.नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	छनोट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर सहित)
१	KRM/SQ/05/079/80-08	Fabrication and transporting steel parts for truss bridge over Kadaghari	जुनकिर ईन्डस्ट्रिज प्रा.लि (बुटवल)	१९,८१०,७३।०७
२	KRM/SQ/05/079/80-09	Fabrication and transporting steel parts for truss bridge Khairala	जुनकिर ईन्डस्ट्रिज प्रा.लि (बुटवल)	१९,२१५,५२।४६

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Khatyad Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive

Khatyad, Mugu
Karnali Province, Nepal

Invitation for Bids

First Date of Publication: - 2079/11/15 BS, 2023/02/27 AD

- Khatyad Rural municipality Majhchaur, Mugu invites only electronic bids from eligible bidders for the construction of following works under National Competitive Bidding under the Single-Stage, Single Envelope Bidding Procedure.

S. No.	Contract No/ Bid No	Description of Works	Total cost of project including VAT	Bid Security Amount (NRs)	Bid document Price (NRs)
1.	KRM/NCB/WORKS/03/79/80	Pache Dekhi Gaunpalika Hudai kyatadi lamru Sadak Marmat tatha RCC Works, Khatyad -06,07 Mugu	15000000	398000/-	3000.00/-

- Purchase, Submission and Opening:

Activity	Date	Time
Submission of Bid	Up to 2079/12/15 (29th Mar. 2023)	12:00 Hrs
Opening of Bid	Up to 2079/12/15 (29th Mar. 2023)	14:00 Hrs

- Information to deposit the cost of bidding document:-
 - Name of the Bank : Machhapuchchhre Bank, Khatyad, Branch
 - Name of Office : Khatyad Rural Municipality
 - Dharauti Account no. : 7901524658180056
 - Rajaswa (revenue) Account no : 7901524658180088
- Bidders shall have the option of submitting their bids: "by electronic only". Bids received after this deadline will be rejected.
- The unit price furnished in words shall prevail in case of any discrepancy between figures and words.
- Matters not covered by this notice shall be in accordance with Public Procurement Act 2063 (First amendment 2073 as well and Public Procurement Regulation 2064.
- Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- The Employer reserves the right to accept or reject any bid, and to annul the process and reject all bids at any time to contract Award.
- For all other details, please refer to the complete set of bidding documents at Khatyad Rural Municipality, Majhchaur, Mugu

Chief Administrative Officer

शे-फोक्सुण्डो गाउँपालिका नेपाल सरकारको कार्यालय

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
साल्दाङ, डोल्पा, कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृति गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/१५

यस कार्यालयबाट प्रकाशित तपशिलमा उल्लेखित कार्य विवरणसँग सम्बन्धित निर्माण कार्यका लागि बोलपत्र आह्वान गरिएकोमा निर्धारित समयभित्र दर्ता भएका बोलपत्र मध्ये निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित एवं सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले बोलपत्र स्वीकृति गरिएको आशयको सूचना सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम तथा सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सरोकारवालाको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपशिल:

बोलपत्र/ठेक्का/प्याकेज नं.	कामको विवरण	बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.क. सहित)
SPRM/NCB/DOP/WORKS/2079-080-03	Karang Water Supply Construction Project	Tandabeshwori – Shelri JV Dolpa	Rs. 1,97,47,538.51

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बक्स अपिस समाचार

पल शाहले पाए सफाइ

काठमाडौं/मस- अभिनेता पल शाहले सफाइ पाएका छन् । जिल्ला अदालत नवलपुरको फैसला उल्टाउँदै उच्च अदालत पोखराले आइतवार अभिनेता शाहलाई सफाइ दिएको हो । बाल यौन दुरुपयोगको मुद्दामा अभिनेता शाहले तनहुँ जिल्ला कारागारमा जेल सजाय काटिरहेका थिए ।



न्यायाधीश डिल्लीराज आचार्य र श्रीधरा कुमारी पुडासैनीको इजलासले अभियोग दावी नपुग्ने भन्दै सफाइ दिएको हो । बहसमा नावालिगका तर्फबाट उच्च

सरकारी वकिल कार्यालयका अधिकारीले बहस गरका थिए उपन्यायधिवक्ता रामप्रसाद बने अभियुक्तका तर्फबाट बरिष्ठ

अधिवक्ता कमलामोहन बाग्ले, कृष्णबहादुर थापा, अधिवक्ता माधव घिमिरे, गणेशप्रसाद अधिकारी र जनकराज ढुंगानाले बहस गरेका थिए । बाल यौन दुरुपयोगमा शाहलाई दुई वर्ष ६ महिना कैद र पीडितलाई १२ लाख क्षतिपूर्ति भराउने आदेश भएको थियो । जिल्ला अदालतको सो आदेशविरुद्ध शाह उच्च अदालतमा पुनरावेदनका लागि गएका थिए । साथै सरकारी वकिलको तर्फबाट भने जबरजस्तीकरणको अभियोगलाई कम गर्दै बालयौन

दुरुपयोगमा दोषी ठहर गर्ने फैसला नमिलेको भन्दै जबरजस्तीकरणमा दोषी ठहर गर्नुपर्ने मागसहित पुनरावेदन गएका थिए । शाहविरुद्ध नवलपुर तथा तनहुँ जिल्लामा एकै नावालिग बालकालाई बलात्कार गरेको अभियोगमा दुई मुद्दा दायर भएको थियो । नवलपुर अदालतले उनलाई बलात्कार अभियोगमा सफाइ दिँदै, बालयौन दुरुपयोगको कसुरमा दोषी ठहर गरेको थियो । त्यस्तै, तनहुँ अदालतले भने शाहलाई पूर्ण सफाइ दिएको थियो ।

मनाइयो अम्बर गुरुङको जन्मजयन्ती

काठमाडौं/मस- नेपालको राष्ट्रगानका संगीतकार तथा कालजायी संगीत श्रद्धा अम्बर गुरुङको योगदानको स्मरण गर्दै उनको ८५ औं जन्मजयन्ती मनाइएको छ । नेपाल संगीत तथा नाट्य प्रज्ञा प्रतिष्ठानको शास्त्रीय तथा संगीत विभागले आइतवार प्रतिष्ठानकै कार्यालयमा गुरुङको ८५ औं जन्मजयन्ती मनायो ।

अम्बर गुरुङको तस्बिरमा माल्यार्पण गर्दै सो प्रतिष्ठानकी कुलपति एवं कार्यक्रमकी सभापति निशा शर्मा, उपकुलपति शम्भु राई, सदस्य सचिव कृष्ण महारा (प्रगति), नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राई, सदस्य सचिव डा. धनप्रसाद सुवेदी, ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानका परिषद सदस्य प्रदीप अधिकारीगायतले गुरुङप्रति श्रद्धासुमन

अर्पण गरे । प्रतिष्ठानका प्राज्ञ सदस्य एवं गायिकाइया राधा राई र कला राईले गुरुङको गीत गाउँदै उनलाई सम्झिए । कार्यक्रममा राधा र 'समहारे राख' र 'कलाले पोखिएर घामको भुल्का' गीत गाएका थिए । संगीत नाट्यकी कुलपति शर्माले अम्बर गुरुङसँग विगतमा भेटघाट र काम गर्दाको

अनुभव सुनाउँदै नेपाली सुगम संगीतमा गुरुङको योगदानको चर्चा गरिन् । कार्यक्रमका अतिथि नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठानका कुलपति भूपाल राईले गुरुङलाई 'स्कूल अफ म्यूजिक'को उपमा दिँदै आफ्नै गीत लेख्ने, संगीत गर्ने र गाउने अग्रज पुस्ताका थोरै कलाकारहरूमा अम्बर गुरुङ पनि एक भएको बताए ।

'परस्त्री'को रिलिज मिति सन्ध्या



काठमाडौं/मस- फिल्म 'परस्त्री'को रिलिज मिति चार महिना पछि सरेको छ । फागुन १९ गतेदेखि प्रदर्शनमा आउने भनिएको फिल्म आगामी असार १५ गतेलाई सारिएको हो ।

फागुन १९ गते दुई ठूला नेपाली फिल्म 'छक्के २' र 'छक्का पञ्चा ४' आउने भएपछि निर्माण पक्षले आगामी असार १५ गतेलाई नयाँ प्रदर्शन मिति घोषणा गरेको हो । सुरज पाण्डेको निर्देशनमा बनेको फिल्मलाई शर्मिला पाण्डेले निर्माण गरेकी हुन् ।

'पशुपति प्रसाद', 'आमा' जस्तो सामीक्षात्मक र व्यावसायिक रूपमा सफल फिल्म दिएका निर्देशक दीपेन्द्र के. खनालले 'परस्त्री'को कथा लेखेका हुन् । डिपिएस डिजिटलको ब्यानरमा निर्माण भएको फिल्ममा कोशिश क्षेत्री, शिल्पा मास्के, गौरव विष्ट, अलिशा क्षेत्री, अशान्त शर्मालगायत मुख्य भूमिकामा छन् । सुरजले यही फिल्मबाट निर्देशनमा फड्को मारेका हुन् । शर्मिला उनकी आमा हुन् ।

फिल्मलाई निरज पाण्डेले छायांकन गरेका हुन् । थ्रिलर जनरमा निर्माण भएको फिल्म एक विवाहित पुरुषको अफेयरको कथामा निर्माण भएको बताइएको छ ।

ऋण चुक्ता गर्न आउने ३५ दिने सार्वजनिक सूचना ।

प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०७९/११/१५

यस संस्थाको तपशीलमा उल्लेखित तपाईंको ऋण भाखा भित्र नतिरी संस्थाबाट पटक-पटक भएको मौखिक एवम् लिखित तर-ताकेता गर्दा पनि ऋण भुक्तानीको लागि पहल नगरी आलटाल गरी बस्नु भएकोसंस्था ऋण तिर्न बुझाउनका लागि यो ३५ दिने सूचना प्रकाशन गरिएको छ । उल्लेखित मिति भित्र संस्थाका तिर्न बुझाउन पर्ने रकम दाखिला हुन नआएमा सहकारी ऐन २०७४, सहकारी नियमावली २०७५, संस्थाको विनियम तथा ऋण लिदाको बखत संस्थामा गरेको ऋण तमसुक सत कवुलियतनामा बमोजिम तपाईंले संस्थाको नाममा लेखाएर दिएको (दुष्टिबन्धक रोक्का) धितो लिलामीको प्रक्रिया अपनाएर धितो लिलामी गरी संस्थाको सम्पूर्ण लेन रकम असुल उपर गरिने व्यहोरा जानकारी गरिन्छ । साथै संस्थाको साँवा, व्याज र हर्जाना असुलीको सिलसिलामा उक्त कार्य सम्पन्न गर्ने क्रममा आएका अन्य खर्च समेत तपाईंबाट लेना रकम सरह असुल उपर गर्ने व्यहोरा पनि जानकारी गराउदछौं । सो प्रक्रियाबाट संस्थाको सम्पूर्ण लेन रकम असुल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा धनजमानत दिनेको घर-घराना,चल-अचल सम्पत्तिबाट प्रचालित कानुन-बमोजिम असुल उपर गरिने व्यहोरा समेत सम्बन्धित ऋणी तथा जमानतीलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

क्र.सं.	ऋणीको तीन पुस्त विवरण	जमानत दिनेको विवरण	धितोको विवरण
१	नाम :अम्बिका देवी तिमिल्सिना श्रीमान् :वासुदेव तिमिल्सिना वाजे :नान्दि केशर तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०९, काठमाडौं ।	नाम :वासुदेव तिमिल्सिना बुवा :प्रेम नाथ तिमिल्सिना वाजे :नन्दी केशर तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०९, काठमाडौं ।	काठमाडौं: धर्मस्थली, बडा नं ०७ क फि.न. ७५६ क्षेत्रफल : १-१३-२-०
२	ऋणी :सुरेश तिमिल्सिना बुवा वासुदेव तिमिल्सिना स. वाजे :नन्दी केशर तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०९, काठमाडौं ।	नाम :अम्बिका देवी तिमिल्सिना श्रीमान् : वासुदेव तिमिल्सिना स.वाजे :नन्दी केशर तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०६, काठमाडौं ।	काठमाडौं: धर्मस्थली, बडा नं ०७ क फि.न. ७५६ क्षेत्रफल :१-१३-२-०
३	ऋणी :उरुषा घिमिरे श्रीमान् :सुरेश तिमिल्सिना स.वाजे : वासुदेव तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०९, काठमाडौं ।	नाम :सुरेश तिमिल्सिना वासुदेव तिमिल्सिना वाजे :नन्दी केशर तिमिल्सिना ठेगाना :धर्मस्थली-०९, काठमाडौं ।	काठमाडौं:धर्मस्थली, बडा नं ०७ क फि.न. ७५६ क्षेत्रफल :१-१३-२-०
४	ऋणी :पुरुषोत्तम धिताल बुवा :श्याम प्रसाद धिताल वाजे :राम प्रसाद धिताल ठेगाना :जितपुर-८, काठमाडौं ।	नाम :जयन्ती अधिकारी धिताल श्रीमान् :पुरुषोत्तम धिताल स. वाजे :श्याम प्रसाद धिताल ठेगाना :जितपुर-०८, काठमाडौं ।	काठमाडौं जितपुर बडा नं ०२ क फि.न. १५६ क्षेत्रफल :०-५-०-०

वचन बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
डिल्लीबजार, काठमाडौं, फोन : ०१-४४३५७७८-०१-४४३४३२०
E-mail : savingbachan@gmail.com, web : www.bachansaving.com.np

Tamankhola Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Bongadovan, Baglung
Gandaki Province, Nepal

Invitation for Sealed Quotation

Date of First Publication: 2079/11/15 (B.S.)

1. The Tamankhola Rural Municipality Office of The Rural municipal executive Bongadovan Baglung invites electronic bids from eligible bidders for the Supply and Delivery of Necessary Medicines and Medical Accessories for the following.

Contract no./ID	Description of work	Estimated Amount (with VAT)	Bid Security amount	Bid Document Fee	Last date of Bid submission	Bid Opening date
02/TRM/BGL/SQ/2079/80	Supply and Delivery of Necessary Medicines and Medical Accessories	Nrs. 27,79,853.00	Nrs. 70000.00	Nrs. 3000.00	2079/11/30 Time 12:00 Hrs	2079/11/30 Time 14:00 Hrs

2. Bidding will be conducted through the Sealed Quotation procedures specified in the Public Procurement Act 2063 and regulation 2064.

3. Eligible Bidders are advised to visit e-GP portal of PPMO'S website www.bolpatra.gov.np/egp for further Information or may Contact Tamankhola Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive Bongadovan, Baglung. Mobile: 9867448477, Email: ito.tamankholamun@gmail.com

4. The purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer

ओमोन रोजगार

कम्पनी: FEGAR AL HAMBAR MODERN TRADING AND CON. शहर: MUSCAT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/१७ चलाती नं.: ६०९८६२२२ LT. No.: 271100 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Hairstylist	02	स. काठमा १२०	OR	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: Top Summit Car Maintenance Workshop शहर: Saudi Arabia, Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/१२ चलाती नं.: ६०९४७२९४ LT. No.: 281708

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Vehicle Mechanic Technician	10	स. काठमा १२०	SR	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय ललितपुरमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Fast Employment Service (P.) Ltd.

Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: KEWPUMP (M) SDN. BHD. शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/२० चलाती नं.: ६०९८६२६६ LT. No.: 270956 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	20	स. काठमा १२०	RM	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

PEOPLE HRS PVT. LTD.

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4110617
Email: connectus1475@gmail.com, Web: www.peoplehrsnpal.org

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: DELIVERY AND MORE CONSUMER GOODS CO. शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१३ चलाती नं.: ६०९४२३६६ LT. No.: 276683 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Bike Delivery	20	स. काठमा १२०	KD	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

कम्पनी: AL-WAHEEB CO. FOR POULTRY PRODUCTS Gamp: FEEDS W.L.L. शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/०७ चलाती नं.: ६०९८१४३७ LT. No.: 264894 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Electrition	10	स. काठमा १२०	150	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष
2.	Heavy Driver	8	स. काठमा १२०	170	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष
3.	Labours (Indoor)	42	स. काठमा १२०	90	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष
4.	Welder	10	स. काठमा १२०	150	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2022) मा हुनेछ ।

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: AUASIA NUTRICUTURE SDN BHD शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/१४ चलाती नं.: ६०९४७२०५ LT. No.: 281699

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Production, Harvesting & Post Harvesting	7	स. काठमा १२०	1500	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

Topaz International Pvt. Ltd.

Gayatri Bhawan, 3rd Floor, Maitidevi, Gyaneswor, Kathmandu, Nepal.
Tel.: +977- 014512650

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: ESSECS FURUKAWA MAGNET WIRE PENANG SDN BHD शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलाती नं.: ६०९८६२२२ LT. No.: 274239 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाउन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	वाफि दिने	समाप्त सुविधा	करार अवधि
1.	General Worker	7	स. काठमा १२०	1500	ने. रु. १७०	क.नि. असासार	६ दिन	क.नि. असासार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ फागुन २२ गते (6 March 2023) मा हुनेछ ।

कोशी इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि.

फर्तिमान मार्ग, विशालनगर-८, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८८२३६०३, ८८२३६०८

प्रधानमन्त्रीले सन्दीपसँग हात मिलाएको विषयमा राखेपको प्रष्टीकरण



काठमाडौँ/सस- प्रधानमन्त्री ए.प.क.म.ल. दाहाल पछण्डले क्रिकेट सन्दीप लामिछानेसँग हात मिलाएको तस्वीर सार्वजनिक भएको उद्वेग विवादबारे राष्ट्रिय खेलकुद परिषदले प्रष्टीकरण दिएको छ।

घिसिङले सन्दीपलाई मात्र प्रधानमन्त्रीले भेटघाट गरेको जस्तै अर्थ लाग्ने गरी भएको प्रचारप्रति राखेपको ध्यानाकर्षण भएको समेत जनाएका छन्।

हात पनि मिलाएका थिए। तर नाबालकलाई बलात्कार गरेको आरोप लागेका सन्दीपसँग पनि प्रधानमन्त्रीले हात मिलाएपछि उक्त कार्यको विरोध भइरहेको छ।

महिला फुटबलको ओलम्पिक छनोट नेपालमा हुने



काठमाडौँ/सस- फ्रान्सको पेरिसमा सन् २०२४ मा आयोजना हुने ओलम्पिक महिला फुटबलको एसिया छनोटअन्तर्गत समूह 'सी' को पहिलो चरणको खेल नेपालमा हुने भएको छ।

एसिया छनोटको पहिलो चरणअन्तर्गत समूह 'सी' को छनोट खेल नेपालमा आयोजना हुने अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा)ले जनाएको छ। समूह 'सी' मा प्यालेस्टाइनले नाम फिर्ता

लिएपछि अब तीन राष्ट्र नेपाल, अफगानिस्तान र भियतनाम सहभागी हुनेछन्। छनोटको पहिलो चरणका खेलहरू आगामी चैत २० देखि चैत २८ गतेसम्म त्रिपुरेश्वर स्थित दशरथ रङ्गशालामा सञ्चालन हुनेछन्।

मलेसियामा नेपाललाई दिइयो साहसिक खेलमा प्रथम मुलुकको अवार्ड



मलेसिया/सस- मलेसियामा आरएनए मिडिया गुपले गरेको स्वतन्त्र अध्ययनबाट नेपाल एसियामै साहसिक खेल गतिविधिमा प्रथम मुलुक घोषित भएको छ।

आरएनए मिडिया गुपले गरेको अध्ययनबाट प्राकृतिक सम्पदा, जलस्रोत र भौगोलिक विविधतामा सम्पन्न नेपाल साहसिक खेलको सम्भावनाका दृष्टिले एसियाली

मुलुकमध्ये शीर्ष दशभित्र पर्ने प्रथम मुलुक घोषित भएको हो। मलेसियाको राजधानी क्वालालम्पुरमा आयोजित समारोहमा मलेसियाका लागि नेपाली राजदूत डिल्लीराज पौडेलले अवार्ड ग्रहण गर्दै साहसिक खेलका लागि नेपालमा उपयुक्त स्थानहरू र अनुकूल मौसम रहेको बताए। साहसिक खेलका लागि आवश्यक पर्ने पूर्वाधारहरू प्राकृतिकरूपमै बनेको चर्चा गर्दै उनले मौलिक कला, संस्कृति र सम्पदामा पनि नेपाल पर्यटनको प्रशस्त सम्भावना बोकेको मुलुक रहेको बताए।

महिला फुटबलको ओलम्पिक छनोट नेपालमा हुने

काठमाडौँ/सस- फ्रान्सको पेरिसमा सन् २०२४ मा आयोजना हुने ओलम्पिक महिला फुटबलको एसिया छनोटअन्तर्गत समूह 'सी' को पहिलो चरणको खेल नेपालमा हुने भएको छ।

एसिया छनोटको पहिलो चरणअन्तर्गत समूह 'सी' को छनोट खेल नेपालमा आयोजना हुने अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा)ले जनाएको छ। समूह 'सी' मा प्यालेस्टाइनले नाम फिर्ता लिएपछि अब तीन

राष्ट्र नेपाल, अफगानिस्तान र भियतनाम सहभागी हुनेछन्। छनोटको पहिलो चरणका खेलहरू आगामी चैत २० देखि चैत २८ गतेसम्म त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रङ्गशालामा सञ्चालन हुनेछन्।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MY STAR SECURITY SDN BHD
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०८
चलानी नं.: ६७९८५८४४
LT. No.: 271164
पूज विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम उमेर	मासिक तलब
1.	Security Guard	4	0	1500

अन्तर्गत गैरवापार कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ फागुन २७ गते (6 March 2023) मा हुनेछ।

EARTH VISION MANPOWER SERVICES PVT. LTD.
Jayabageshwari, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4481192
Email: earthvision2016@gmail.com

'कार्यवाहक सचिव नियुक्ति विधान विपरीत'

काठमाडौँ/सस- नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)को साधारणसभा कर्णाली प्रदेशको राजधानी सुर्खेतमा शुरु भएको छ। क्यानको वार्षिक साधारण सभा आइतबारदेखि पहिलो पटक कर्णाली प्रदेशको राजधानी वीरेन्द्रनगरमा शुरु भएको हो। साधारणसभामा चालु वर्षको प्रस्तावित बजेट, कार्ययोजना र वर्षभरी भएका उपलब्धीबारे छलफल हुनेछ।



घिसिङलाई आधार खुलाइदिन माग गर्दै पत्र बुझाएका हुन्।

क्रिकेट संघका अध्यक्ष राजु बस्नेत तथा काठमाडौँ जिल्ला क्रिकेट संघका अध्यक्ष दिवाकर घलेले पाठकलाई कार्यवाहक सचिव नियुक्त गर्नु क्यानको विधान विपरीत भएको दाबी गरेका हुन्।

अघि बढेको भन्दै राष्ट्रिय खेलकुद परिषद (राखेप) सँग कारण खुलाउन माग समेत गरेका छन्। 'उपरोक्त सम्बन्धमा नेपाल क्रिकेट संघका केन्द्रीय कार्यसमितिका निर्वाचित उपाध्यक्ष राजुबाबु श्रेष्ठ र निर्वाचित सचिव अशोक नाथ प्याकुरेलले मिति २०७८/६/१३ मा राजीनामा दिएको र उक्त रिक्त पदमा नेपाल क्रिकेट संघका केन्द्रीय समितिका केन्द्रीय सदस्य प्रशान्त विक्रम मल्ललाई नेपाल क्रिकेट संघको विधान २०१५ (तेशो संशोधन, २०७५) विपरीत कार्यवाहक सचिवमा पदपूर्ति गरिएको निवेदन गर्दै, राखेपमा बुझाइएको निवेदनमा उल्लेख छ।

Tilagupha Municipality
Office of the Municipal Executive
Galje, Kalikot District
Karnali Province, Nepal

Invitation of Electronic Bids

First date of publication:- 2079/11/15 (27-Feb-2023)

- The tilagupha Municipality, Office of the Municipal Executive Galjr, Kalikot invites elctronic bids from eligible Bidder submit their bid electronically through e-Procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egg> on or before the deadline of (2079/12/16) 30/03/2023 at 12:00 hours. For more details: visit e-Procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egg> and www.tilagufamun.gov.np.
- Bidders can submit the bid security in the form of cash in deposit account no 06201050250382 (Dhaurati khata) at Nepal Investment Bank Branch Office Nagma/Galje, kalikot or in the form of bank gaurantee in favour of tilagupha municipality, Office of the Municipal Executive, Galje Kalikot as per standard format provided in bid documents(contract no. should be carefully mentioned, otherwise will not be accepted). Bid security validity period for tender shall be 120 days from the date of bid opening and should submit/upload the original receipt of the deposited amount of cash along with the bid documents. The bidders shall be required to deposit the cost of bidding documents (as specified in the below table) in the office' revenue account no 0621400250009 at Nepal Investment bank branch office Nagma, Kalikot.

1. The description of contracts is given below

S.N	Contract No.	Description of work	Minimum Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years NRs	Minimum work experience of similar size and nature : NRs	Bid Security Amount NRs.	Fee for bid Document NRs.
1	TGM/KKT/RPHB/NCB/04/2079/080	Ranchuli Primary 10 Bed Hospital Building Construction	11,33,49,000.00	20,40,28,800.00	63,60,034.30	20000

Act. Chief Adminstrative Officer

उर्लाबारी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
उर्लाबारी, मोरङ
१ नं प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

(सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/१५)

यस उर्लाबारी नगरपालिकाको राष्ट्रिय स्तरको बोलपत्रमा प्रकाशित सूचना बमोजिमको समयावधि भित्र दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिलमा उल्लेख भएको बोलपत्रको न्यूनतम मूल्यांकन भई सारभूत रूपमा प्रभावग्राहि भई स्वीकृतिका लागि छनोट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ उपदफा २ प्रयोजनका लागि सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि ७ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सूचना नं.	आयोजनाको नाम	स्वीकृत हुने फर्मको नाम	कवोल अंक मू.अ.कर.सहित
URL-multiplecampus-Bldng-W-NCB-09-079/80	Construction of Administrative and Educational Building at Urlabari Multiple Campus, Urlabari-4, Morang	श्री अर्हर्स इन्जिनियरिङ एण्ड कन्स्ट्रक्सन कम्पनि प्रा.ली	१,३४,८६,९८१.९५

नेपाल इन्भेस्टमेन्ट मेगा बैंक ३८ वर्षमा प्रवेश



महिनाका लागि शुल्क नलाग्ने सुविधा ल्याएको छ।

यो सुविधाले राष्ट्र बैंकले डिजिटल प्रविधिको उपयोगमा प्रवर्द्धन गर्ने नीतिलाई प्रोत्साहन गर्ने सिइओ पाण्डेको विश्वास छ। यसैबीच, ३७ औं वार्षिकोत्सवका दिवसका अवसरमा बैंकले नेपाल रेडक्रस सोसाइटीसँगको सहकार्यमा रक्तदान कार्यक्रम गरेको छ। रक्तदानमा बैंकका कर्मचारीहरूको सहभागिता थियो। यसैगरी, वार्षिकोत्सवका अवसरमा साना बालबालिकामा वचत गर्ने बानीलाई प्रोत्साहन गर्ने उद्देश्यले वितीय ज्ञानमा आधारित एक बाल पुस्तक पनि सार्वजनिक गरिएको छ।

काठमाडौं/मस - नेपाल इन्भेस्टमेन्ट मेगा बैंक आजदेखि ३८ वर्षमा प्रवेश गरेको छ। वार्षिकोत्सवका अवसरमा बैंकका अध्यक्ष पृथ्वीबहादुर पाण्डेले नेपाल इन्भेस्टमेन्ट मेगा बैंक देशकै अग्रणी बैंक बन्न सफल भएको बताए। स्थापनाको ३८ वर्षसम्म आइपुग्दा बैंकले व्यावसायिक उत्कृष्टता र ग्राहक सन्तुष्टिलाई उच्चतम स्थानमा राखी सेवा प्रवाह गरिरहेको अध्यक्ष पाण्डेले बताए। गत पुसमा नेपाल इन्भेस्टमेन्ट बैंक र मेगा बैंक नेपालबीच मर्जर भएको थियो। मर्जरपछि वितीय क्षेत्रमा थप उर्जा प्रदान हुनुका साथै नेपाल राष्ट्र बैंकको मर्जर नीतिलाई थप उत्साह प्रदान गरी अन्य बैंकहरूलाई समेत मर्जरका लागि प्रेरित गरेको

अध्यक्ष पाण्डेले बताए। उक्त बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सिइओ) ज्योतिपकाश पाण्डेले वितीय बजारमा नेपाल इन्भेस्टमेन्ट मेगा बैंक एक प्रतिष्ठित, अब्बल तथा जनप्रिय बैंकका रूपमा स्थापित भएको बताए। संस्थापकहरूको सोच र भिजनका कारण देशकै विश्वासिलो र अग्रणी बैंकका रूपमा स्थापित भएकोमा गर्व लागेको बताउँदै उनले ग्राहकवर्गको चाहनाअनुसार आगामी दिनमा थप नवीनतम सेवा प्रवाह गरिने बताए। 'समुद्रिको पथमा सँगै अघि बढ्दै' भन्ने नारा लिएको बैंकले वार्षिकोत्सवका अवसरमा ग्राहकहरूलाई डेबिट कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङ सुविधा लिदा सीमित

'आइएमई पे'ले थप गर्‍यो 'पे विथ लिंक बैंक' सुविधा



काठमाडौं/मस - आइएमई पे ले पे विथ लिंक बैंक सुविधा थप गरेको छ। यो सुविधा अन्तर्गत अबदेखि हरेक बैंक प्रयोगकर्ताहरूले आफ्नो बैंक लिंक गरी आइएमई पे मार्फत सजिलै विभिन्न भुक्तानी सेवाहरू प्राप्त गर्न सक्नेछन्। यो सेवा प्रयोग गर्ने सेवाग्राहीहरूले बैंक लिंक गरे वापत १०० रुपैयाँ र बैंक लिंक गरिसकेपछि प्रत्येक भुक्तानीमा क्यास व्यकका अतिरिक्त विभिन्न अवाडहरू पनि प्राप्त गर्न सकिने गरी व्यवस्था मिलाइएको कम्पनीले

बताएको छ। टपअपको भुक्तानीमा ५ प्रतिशत क्यासब्याक, क्याशर भुक्तानी एवम् क्याएफएसको मुभी टिकटमा क्यासब्याकका साथै एयरलाइन्सको टिकट खरिदमा २५० रुपैयाँदेखि सात सयसम्मको क्यासब्याक बैंक लिंक गरी कारोबार गर्दा प्राप्त हुनेछ। थपिएको यस सेवाले बैंक प्रयोगकर्ताहरूलाई लिंक बैंकबाट नै सजिलोसँग भुक्तान गर्न मिल्ने विशेषता प्रदान गर्दछ भने ठूलो रकमको भुक्तानीमा पनि सिधै पे विथ लिंक बैंक छनोट गरी भुक्तान गर्न सकिने कम्पनीको भनाइ छ।

ज्योति विकास बैंकको लाभांश पारित

काठमाडौं/मस - ज्योति विकास बैंकको लाभांश पारित भएको छ। बैंकको १५ औं वार्षिक साधारण सभाले सञ्चालक समितिले प्रस्तावित ६.८ प्रतिशत लाभांश पारित भएको हो। बैंकले ३ प्रतिशत बोनस शेयर पारित गरेपश्चात् बैंकको चुक्ता पुंजी ४ अर्ब ३९ करोड ५७ लाख ८५ हजार पुगेको छ। सभाले बैंकको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को वार्षिक प्रतिवेदन पारित गर्नुका साथै बैंकको सञ्चालक समितिले प्रस्ताव गरेको छ। सभाले आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को सञ्चालक समितिको प्रतिवेदन, लेखा



परीक्षकको प्रतिवेदन सहित २०७९ असार मसान्तसम्मको वासलात, नाफा-नोक्सान हिसाब तथा नगद प्रवाह विवरण लगायतका वार्षिक वितीय विवरणहरू उपर छलफल गरी स्वीकृत गर्नुका साथै बैंकको प्रवन्धन र नियमावलीमा संशोधन गर्ने प्रस्ताव पारित गरेको छ। साथै, सभाले बैंकको आ.व. २०७९/८० को लेखापरीक्षण गर्न लेखा परीक्षक नियुक्त गर्नुको साथै बैंकको सहायक कम्पनी ज्योति क्यापिटलको आ.व. २०७८/७९ को वितीय विवरण सहितको बैंकको एकीकृत वितीय विवरण उपर छलफल गरी पारित गरेको छ।

बजाजको गुलाबी स्टिकर टाँसिएका स्पेयर्स पार्ट्स मात्र सक्कली



काठमाडौं/मस - हं सराज हुलास चन्द एण्ड कम्पनीले बजारमा नक्कली स्पेयर्स पार्ट्सको विगाँवगीवाट ग्राहकलाई सचेत गराउन क्याम्पेन सञ्चालन गरेको छ। नेपालका लागि बजाज मोटरसाइकलको आधिकारिक वितरक रहेको यस कम्पनीले उपभोक्ताहरूलाई सचेत गराउन सुनेर हेन हेरेर मात्र पत्याउँ नामक क्याम्पेन सञ्चालन गरेको छ।

कम्पनीले ग्राहकलाई बजाजको स्पेयर्स पार्ट्स आधिकारिक वर्कसपहरूमा मात्र किन्न आग्रह गरेको छ। आधिकारिक वर्कसपहरूमा पाइने गुलाबी स्टिकर टाँसिएका स्पेयर्स पार्ट्सहरू मात्र सक्कली रहेको कम्पनीले बताएको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रासेवा तथा सुबिधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्रि तथा मर्मत,
- टोन्नर कार्ट्रिज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्रि तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रा.लि.
मो. ९८८९६५७८९, ९८८०८७५००२, ९८८९६५७८९

बीमकको संस्थागत सुशासन सम्बन्धी निर्देशिकाको चौथो संशोधन

'व्यक्तिगत तथा राजनैतिक लाभ हुनेगरी खर्च गर्न नपाइने'

काठमाडौं/मस - बीमा कम्पनीका सञ्चालक समिति सदस्यहरूले राजनीतिक लाभको आधारमा संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व (सीएसआर)को रकम खर्च गर्न नपाउने भएका छन्। नेपाल बीमा प्राधिकरणले बीमकको संस्थागत सुशासन सम्बन्धी निर्देशिकाको चौथो संशोधन गर्दै संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व सम्बन्धी नयाँ व्यवस्था गरेको हो। 'सञ्चालक समितिका सदस्यहरूलाई व्यक्तिगत तथा राजनैतिक लाभ हुने गरी खर्च गर्न पाइने छैन', संशोधित निर्देशिकामा उल्लेख गरिएको छ। यसअघि भने कम्पनीहरूले गर्ने सामाजिक उत्तरदायित्व सम्बन्धी कुनै प्रतिबन्धात्मक व्यवस्था रहेको थिएन। संशोधित निर्देशिका अनुसार संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व सम्बन्धी कार्यमा क्रियाशील हुन कम्पनीहरूले प्रत्येक वर्ष खुद नाफाको एक



प्रतिशत रकम छुट्टयाई संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व कोष खडा गर्नुपर्ने हुन्छ। साथै उक्त रकम खर्च गर्नको लागि कम्पनीहरूले छुट्टै कार्यविधि बनाउनुपर्ने हुन्छ। संशोधित निर्देशिकाअनुसार कम्पनीहरूले शिक्षा, स्वास्थ्य, दैवी प्रकोप व्यवस्थापन, सामाजिक रूपमा पिछडिएका वर्गको आय आर्जन क्षमता अभिवृद्धि,

बीमा साक्षरता, ग्राहक संरक्षण सम्बन्धी कार्यक्रम तथा सिमान्तकृत वर्गको बीमा सम्बन्धी कार्यक्रम आदिमा खर्च गर्न पाउने छन्। प्रत्यक्ष अनुदान खर्चतर्फ अति विपन्न तथा सिमान्तकृत वर्गका लागि शिक्षा तथा स्वास्थ्यमा बीमा गर्दा खर्च गर्न पाउने छन्। त्यसैगरी, नेपाल सरकारको गरिवी निवारण सम्बन्धी रणनीति अन्तर्गत अति विपन्न वर्गको प्राकृतिक प्रकोपबाट हुन सक्ने क्षतिको बीमाद्वारा रक्षावरण गर्ने शिर्षकमा पनि सीएसआरको रकम खर्च गर्न पाइने छ। उक्त कोषको रकम खर्च गर्दा भौगोलिक र विषयगत क्षेत्र मिलाउनुपर्ने हुन्छ। कम्पनीहरूले कर्मचारीहरूको बालबालिकाको लागि चाइल्ड डे केयर सेन्टरको व्यवस्था गर्दा लाग्ने खर्च सीएसआर कोषबाट गर्नसक्ने व्यवस्था संशोधित निर्देशिकामा गरिएको छ। तर, कम्पनीको ब्राण्ड प्रवर्द्धनमा भने उक्त कोषको रकम खर्च गर्न पाइदैन।

हुण्डाईको विद्युतीय गाडीमा एक्सचेन्ज अफर योजना शुरु

काठमाडौं/मस - लक्ष्मी इन्टरकन्टिनेन्टल आफ्नो विद्युतीय गाडीहरूमा आकर्षक एक्सचेन्ज अफरको शुरु गरेको छ। नेपालमा हुन्डाई गाडीहरूको आधिकारिक वितरक रहेको कम्पनीले 'अप्रोगेड थोर जर्नि विथ आर्योनिक फाइभ' भन्ने नारासहित एक्सचेन्ज अफर शुरु गरेको हो। जस अन्तर्गत ग्राहकहरूले आफ्ना कुनै पनि विद्युतीय गाडी ल्याई नेपालमा सर्वाधिक रूचाइएको हुन्डाईको विद्युतीय गाडी कोना वा



आर्योनिकसँग साटन सक्नेछन्। यो एक्सचेन्ज योजनामा कोनाको न्यूनतम एक्सचेन्ज मूल्यांकन ४० लाख

कायम गरिएको छ जुन हालसम्मको मूल्यांकनमा सबभन्दा बढी भएको कम्पनीले बताएको छ। कम्पनीको अनुसार यो अभियानले नयाँ र विकसित विद्युतीय सवारी साधनमा अप्रोगेड गर्न खोजिरहेका ग्राहकहरूका लागि उत्कृष्ट अवसर दिनेछ। यस अफरको फाइदा उठाएर, ग्राहकहरूले आफ्नो पुरानो कोना ईभीको उचित मूल्य प्राप्त गर्नुका साथै नयाँ कोना इलेक्ट्रिक वा आर्योनिक फाइभको उत्कृष्ट

सुविधाहरू र राम्रो परफोर्मेन्सको आनन्द उठाउन सक्ने कम्पनीले बताएको छ। यो एक्सचेन्ज अफर योजना नेपालभरि हुन्डाई सौरमहरूमा उपलब्ध रहेको कम्पनीले जानकारी दिएको छ। कम्पनीले देशभरका १७ डिलर र १९ सर्भिस सेन्टरहरू सहित ४० वटा चार्जिङ स्टेशन मार्फत नेपालभरी नै सबै हुन्डाई गाडीहरूको सहज खरिद र सर्भिसिङको सेवा दिँदै आएको छ।

Tripurasundari Municipality Office Of Municipal Executive
Tripurakot Bagar, Dolpa
Karnali Province, Nepal

INVITATION FOR BID

Second Date of Publication: 2079/10/16

1. Tripurasundari Municipality, Bagar, Dolpa has allocated the budget towards the cost of Procurement of Construction to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for Procurement of works as follows. Bidding is open to all eligible Bidders from Nepal.
2. The Office of the Tripurasundari Municipality, Bagar, Dolpa, invites bids from eligible bidders for the procurement of construction.
3. The Bidder having valid firm registration, VAT/PAN registration certificates, tax clearance certificate up to FY 2078/079 are eligible for Hard copy bidding.
4. Interested eligible Bidders may obtain further information at Tripurasundari Municipality, Bagar, Dolpa
5. Eligible Bidders may obtain further information at the office of the Tripurasundari Municipality, Bagar Dolpa. Ph.no: 9851241611, 9848070540 within office time.
6. Bidding documents by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of Rs. 3000.00 before 2079/11/01, The Bidders purchase the only Hard copy of bidding documents, the Bidder shall be required to deposit cost of bidding document in the Municipality's Rajaswa (revenue) account either by direct deposit or by tele-transfer of deposit in the Municipality account for the purchase of the Bank deposit voucher . Information to deposit the cost of bidding document in Name of the Bank: Machhapuchhre Bank Ltd. Name of the Office: Tripurasundari Municipality, Dolpa. Office Account no. 09-000-681-4150-0153 Aantarik Rajashwa (Dolpa Branch) Office Account no. 09-000-6814-150-0051 Dharauti (Deposit) Account (Dolpa branch)
7. Bids shall be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend 02:00 P.M. on 2079/11/02 at the office of Tripurasundari Municipality Bagar, Dolpa. Bids must be valid for a period of 90 days counting from the day of bid opening and must be accompanied by bid security, as follows, which shall be valid for minimum 90 days beyond the bid validity period.
8. If the bid opening day falls on a government holiday then the next working day shall be considered the last day. In such acase the bid validity and bid security validity shall be recognized with effect from the original bid submission deadline.
9. The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
10. The name and identification of the contract are as follows:

S.No.	Contract ID No	Description of Work	Estimated Amount (Excluding VAT, Contingencies and PS)	Bid Security Amount	Bid Document Cost	Remarks
1	TM/NCB/01/2079-80	Birthing Center Nirman Ward No:-2 (Ruma)	42,20,738.35	1,25,000	3,000.00	
2	TM/NCB/02/2079-80	Birthing Center Nirman Ward No:-4 (Ranga)	42,20,738.35	1,25,000	3,000.00	
3	TM/NCB/03/2079-80	Birthing Center Nirman Ward No:-8 (Pahada)	42,20,738.35	1,25,000	3,000.00	
4	TM/NCB/04/2079-80	Birthing Center Nirman Ward No:-11	42,20,738.35	1,25,000	3,000.00	
5	TM/NCB/05/2079-80	Birthing Center Nirman Ward No:-6	5,075,300.00	150,000	3,000.00	

Note:- Other procedures will be as per public procurement act-2063, Public procurement rules-2064, Financial procurement rules 2064.